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Slovami primátorky: „Daj každému dňu šancu, aby bol 
najkrajší.“

Máj uplynul ako voda. A musím Máj uplynul ako voda. A musím 
povedať, že aj posledné dva týždne povedať, že aj posledné dva týždne 
boli plné množstva nových udalostí, boli plné množstva nových udalostí, 
ktoré sme spoločne prežili.ktoré sme spoločne prežili.

Za nami je ďalší výnimočný deň Za nami je ďalší výnimočný deň 
pre Púchov, ktorý potvrdzuje, že pre Púchov, ktorý potvrdzuje, že 
sme lídrom v čerpaní eurofondov  sme lídrom v čerpaní eurofondov  
z integrovaných územných investí-z integrovaných územných investí-
cií v Trenčianskom kraji. Slávnostne cií v Trenčianskom kraji. Slávnostne 
sme totiž otvorili krásne nové verejné sme totiž otvorili krásne nové verejné 
priestranstvo pri Základnej umelec-priestranstvo pri Základnej umelec-
kej škole Púchov financované práve kej škole Púchov financované práve 
z projektov IUI Program Slovensko, z projektov IUI Program Slovensko, 
v rámci ktorého projektu sa nám v rámci ktorého projektu sa nám 
podarilo získať na realizáciu viac ako podarilo získať na realizáciu viac ako 
314.000 eur ako nenávratný finančný 314.000 eur ako nenávratný finančný 
príspevok. Ide o nový priestor, ktoré-príspevok. Ide o nový priestor, ktoré-
ho úlohou je, vďaka zeleným (veľa ho úlohou je, vďaka zeleným (veľa 
zelene, kvetov a vodozádržných opat-zelene, kvetov a vodozádržných opat-
rení) a modrým prvkom (dažďová rení) a modrým prvkom (dažďová 
oáza, pitná fontána, vodné osviežova-oáza, pitná fontána, vodné osviežova-
če) znížiť klimatické negatívne dopa-če) znížiť klimatické negatívne dopa-
dy na toto územie a zároveň vďaka dy na toto územie a zároveň vďaka 
množstvu lavičiek a pódia umožniť množstvu lavičiek a pódia umožniť 
kultúrno-spoločenský oddych pre kultúrno-spoločenský oddych pre 
všetkých obyvateľov. Tam, kde ešte všetkých obyvateľov. Tam, kde ešte 
donedávna dominovali staré garáže donedávna dominovali staré garáže 
a odstavné plochy, dnes nájdeme a odstavné plochy, dnes nájdeme 
priestranstvo plné života. Využitie priestranstvo plné života. Využitie 
však nájde okrem oddychu pre verej-však nájde okrem oddychu pre verej-
nosť aj ZUŠ, ktorá môže tento priestor nosť aj ZUŠ, ktorá môže tento priestor 
využívať na prezentáciu výtvarných využívať na prezentáciu výtvarných 
diel svojich žiakov, ale aj koncerty diel svojich žiakov, ale aj koncerty 
a tanečné vystúpenia. Úprimne sa a tanečné vystúpenia. Úprimne sa 
teším a ďakujem všetkým, ktorí čo  teším a ďakujem všetkým, ktorí čo  
i len maličkou formou prispeli  i len maličkou formou prispeli  
k príprave a samotnej realizácii tohto k príprave a samotnej realizácii tohto 
diela a prajem všetkým hlavne veľa diela a prajem všetkým hlavne veľa 
pohody a radosti z novej oddychovej pohody a radosti z novej oddychovej 
zóny v meste.zóny v meste.

“Rodina je tým prvý miestom, kde “Rodina je tým prvý miestom, kde 
sa učíme milovať.” Minulý víkend sa učíme milovať.” Minulý víkend 
sme si  spoločne pripomenuli na sme si  spoločne pripomenuli na 
pešej zóne Deň rodiny. Bolo to pešej zóne Deň rodiny. Bolo to 
opäť skvelé podujatie, na ktorom si opäť skvelé podujatie, na ktorom si 
zasúťažili deti s rodičmi, vyskúšali si zasúťažili deti s rodičmi, vyskúšali si 
poskytnutie prvej pomoci a potešili sa poskytnutie prvej pomoci a potešili sa 
krásnym programom z CVČ. Poďako-krásnym programom z CVČ. Poďako-
vanie  patrí manželom Daškovcom, OZ  vanie  patrí manželom Daškovcom, OZ  
“S láskou k človeku”, CVČ Včielka,  “S láskou k človeku”, CVČ Včielka,  
Alenke Strýčkovej, Mládežníckemu Alenke Strýčkovej, Mládežníckemu 
parlamentu, kolegyniam z mestského parlamentu, kolegyniam z mestského 
úradu oddelenia školstva i mestských úradu oddelenia školstva i mestských 
Jaslí Margitka, OZ Potvora, ZŠ s MŠ Jaslí Margitka, OZ Potvora, ZŠ s MŠ 
sv. Margity, ZŠ Mládežnícka, Denné-sv. Margity, ZŠ Mládežnícka, Denné-
mu centru a všetkým ďalším, ktorí mu centru a všetkým ďalším, ktorí 
sa podieľali na príprave a organizácii sa podieľali na príprave a organizácii 
tohto programu pre deti a ich rodičov. tohto programu pre deti a ich rodičov. 
Poďakovanie patrí aj pánovi kaplano-Poďakovanie patrí aj pánovi kaplano-
vi Adamovi Štefancovi, ktorý pozval vi Adamovi Štefancovi, ktorý pozval 
do Púchova pána biskupa Róberta do Púchova pána biskupa Róberta 
Bezáka a mohol tak stráviť dopolud-Bezáka a mohol tak stráviť dopolud-
nie s Púchovčanmi.  nie s Púchovčanmi.  

Nie náhodou, že v mesiaci lásky, Nie náhodou, že v mesiaci lásky, 
sme si v divadle spolu s 21 manželský-sme si v divadle spolu s 21 manželský-
mi pármi pripomenuli jubileum ich mi pármi pripomenuli jubileum ich 
sobáša a to 50., 55., 60. i 65. výročie. sobáša a to 50., 55., 60. i 65. výročie. 
Vypočula som si “recepty” na šťastné Vypočula som si “recepty” na šťastné 
manželstvo a hlavnými prísadami manželstvo a hlavnými prísadami 
boli: odpustenie, tolerancia, trpez-boli: odpustenie, tolerancia, trpez-
livosť, kompromisy, pokora, úcta  livosť, kompromisy, pokora, úcta  
a samozrejme LÁSKA. “a samozrejme LÁSKA. “Láska...O tom Láska...O tom 
to celé je. Vždy sa o seba oprieť. Bojovať to celé je. Vždy sa o seba oprieť. Bojovať 

spoločne. Milovať ju, milovať jeho, milo-spoločne. Milovať ju, milovať jeho, milo-
vať sa navzájom. Ide o spoločné dosa-vať sa navzájom. Ide o spoločné dosa-
hovanie cieľov a snov. Byť šťastný pre hovanie cieľov a snov. Byť šťastný pre 
šťastie iných. Oprieť sa o seba v ťažkých šťastie iných. Oprieť sa o seba v ťažkých 
časoch. Je to tanec, varenie, chôdza, časoch. Je to tanec, varenie, chôdza, 
snívanie a tvorenie vecí spoločne. Láska snívanie a tvorenie vecí spoločne. Láska 
nie je pre zbabelcov, ale pre odvážnych. nie je pre zbabelcov, ale pre odvážnych. 
Láska je odhodlanie. Láska je dôvera a Láska je odhodlanie. Láska je dôvera a 
odpustenie. Láska je život a starnutie... odpustenie. Láska je život a starnutie... 
Vedľa seba.”Vedľa seba.”

Ešte raz blahoželám a prajem veľa Ešte raz blahoželám a prajem veľa 
zdravia, lásky, pohody, trpezlivosti  zdravia, lásky, pohody, trpezlivosti  
a optimizmu do ďalších rokov spoloč-a optimizmu do ďalších rokov spoloč-
ného manželského života.ného manželského života.

Výnimočné podujatie sa konalo Výnimočné podujatie sa konalo 
v areáli Spojenej školy, Športovcov v areáli Spojenej školy, Športovcov 
1461/17 Púchov, a to oslava 65. výro-1461/17 Púchov, a to oslava 65. výro-
čia založenia školy. Veľké poďakova-čia založenia školy. Veľké poďakova-
nie patrí vedeniu školy, pedagógom nie patrí vedeniu školy, pedagógom 
aj nepedagogickým zamestnancom aj nepedagogickým zamestnancom 
za ich obetavú a zmysluplnú prácu, za ich obetavú a zmysluplnú prácu, 
ktorú vykonávajú každý deň srdcom ktorú vykonávajú každý deň srdcom 
ako svoje životné poslanie.ako svoje životné poslanie.

Na Gymnáziu v Púchove už majú Na Gymnáziu v Púchove už majú 
študenti po maturitách, ktoré všetci študenti po maturitách, ktoré všetci 
v ročníku zvládli a stali sa tak absol-v ročníku zvládli a stali sa tak absol-
ventmi. Spolu s pánom riaditeľom ventmi. Spolu s pánom riaditeľom 
Miroslavom Kubičárom a triednymi Miroslavom Kubičárom a triednymi 
pedagógmi sme 30. mája odovzda-pedagógmi sme 30. mája odovzda-
li maturitné vysvedčenia úspešným li maturitné vysvedčenia úspešným 
absolventom Gymnázia v Púchove. absolventom Gymnázia v Púchove. 
Maturita nie je len skúškou vedomos-Maturita nie je len skúškou vedomos-
tí, je to aj skúška dospelosti, odvahy  tí, je to aj skúška dospelosti, odvahy  
a pripravenosti postaviť sa svetu.Drahí a pripravenosti postaviť sa svetu.Drahí 
maturanti, prajem vám, aby ste mali maturanti, prajem vám, aby ste mali 
odvahu kráčať vlastnou cestou, aj keď odvahu kráčať vlastnou cestou, aj keď 
nebude vždy rovná a jednoduchá. nebude vždy rovná a jednoduchá. 
Aby ste sa nebáli snívať vo veľkom, Aby ste sa nebáli snívať vo veľkom, 
ale zároveň nestratili pokoru. Nech už ale zároveň nestratili pokoru. Nech už 
bude vaša budúcnosť akákoľvek, tak bude vaša budúcnosť akákoľvek, tak 
nech je vždy v nej kúsok z toho, čo ste nech je vždy v nej kúsok z toho, čo ste 
si odniesli zo svojho gymnázia. si odniesli zo svojho gymnázia. 

Posledné májové dni patrili aj Posledné májové dni patrili aj 
spomienke na veľkého Milana Slád-spomienke na veľkého Milana Slád-
ka, svetoznámeho míma, ktorému ka, svetoznámeho míma, ktorému 
bol venovaný medzinárodný festival, bol venovaný medzinárodný festival, 
ktorý sa konal aj u nás v Púchove. Viac ktorý sa konal aj u nás v Púchove. Viac 
o tejto jedinečnej akcii sa dočítate  o tejto jedinečnej akcii sa dočítate  
v budúcom čísle.  v budúcom čísle.  

Máj bol plný aj športových úspe-Máj bol plný aj športových úspe-
chov. Majstrovstvá Slovenska starších chov. Majstrovstvá Slovenska starších 
žiakov vo volejbale sú za nami. Prebie-žiakov vo volejbale sú za nami. Prebie-
hali v Púchove celý víkend, pričom hali v Púchove celý víkend, pričom 
celý čas povzbudzovali našich volej-celý čas povzbudzovali našich volej-
balistov z MŠK naše úžasné mažo-balistov z MŠK naše úžasné mažo-

retky Nelly z CVČ. Naši chlapci bojovali  retky Nelly z CVČ. Naši chlapci bojovali  
a umiestnili sa na krásnom 4.mieste. a umiestnili sa na krásnom 4.mieste. 
Blahoželám a prajem veľa úspechov Blahoželám a prajem veľa úspechov 
v ďalšom období. Využila som túto v ďalšom období. Využila som túto 
príležitosť aj na udelenie ocenení,  príležitosť aj na udelenie ocenení,  
a to Karolovi Moškovi za 40 rokov jeho a to Karolovi Moškovi za 40 rokov jeho 
pôsobenia v púchovskom volejbale, pôsobenia v púchovskom volejbale, 
Mariánovi Turčánimu, predsedovi OZ Mariánovi Turčánimu, predsedovi OZ 
VO 1970 MŠK Púchov k 55.výročiu VO 1970 MŠK Púchov k 55.výročiu 
založenia volejbalu v Púchove a za založenia volejbalu v Púchove a za 
jeho činnosť v klube, Ivanovi Štefko-jeho činnosť v klube, Ivanovi Štefko-
vi k 55.výročiu založenia volejbalu  vi k 55.výročiu založenia volejbalu  
v Púchove a za jeho činnosť v klube v Púchove a za jeho činnosť v klube 
a prácu s deťmi a mládežou a rozvoj a prácu s deťmi a mládežou a rozvoj 
športu v meste a Martinovi Dvorské-športu v meste a Martinovi Dvorské-
mu k 55.výročiu založenia volejbalu  mu k 55.výročiu založenia volejbalu  
v Púchove a za jeho nasadenie pri v Púchove a za jeho nasadenie pri 
organizácii majstrovstiev Slovenska. organizácii majstrovstiev Slovenska. 
Ďakujem za všetko a prajem celé-Ďakujem za všetko a prajem celé-
mu klubu a všetkým jeho členom mu klubu a všetkým jeho členom 
hlavne veľa zdravia a úspechov  hlavne veľa zdravia a úspechov  
v ďalších dňoch, týždňoch, mesiacoch v ďalších dňoch, týždňoch, mesiacoch 
a rokoch.a rokoch.

V Púchove sa konal aj Slovenský V Púchove sa konal aj Slovenský 
pohár v KARATE a KOBUDO pod pohár v KARATE a KOBUDO pod 
hlavičkou Slovenskej federácie kara-hlavičkou Slovenskej federácie kara-
te a bojových umení bol prehliadkou te a bojových umení bol prehliadkou 
najlepších z najlepších. Predstavilo sa najlepších z najlepších. Predstavilo sa 
350 pretekárov z 19 klubov z celého 350 pretekárov z 19 klubov z celého 
Slovenska. Celkovo bolo registrova-Slovenska. Celkovo bolo registrova-
ných vyše 450 štartov, čo je dôka-ných vyše 450 štartov, čo je dôka-
zom toho, že tento šport sa napriek zom toho, že tento šport sa napriek 
silnej sebadisciplíne športovcov teší silnej sebadisciplíne športovcov teší 
veľkej popularite. Karate má v Púcho-veľkej popularite. Karate má v Púcho-
ve už dlhodobú históriu a počas ve už dlhodobú históriu a počas 
nej sa podarilo získať veľa zlatých nej sa podarilo získať veľa zlatých 
medailí z majstrovstiev sveta, a to je medailí z majstrovstiev sveta, a to je 
naozaj veľká vec, a to všetko aj vďaka naozaj veľká vec, a to všetko aj vďaka 
nasadeniu a osobnému zanieteniu nasadeniu a osobnému zanieteniu 
Františka Komoru, ktorý je v našom Františka Komoru, ktorý je v našom 
meste významnou osobnosťou  meste významnou osobnosťou  
v tomto športe a právom si zaslúži v tomto športe a právom si zaslúži 
našu úctu a obdiv. A viete, čo je na našu úctu a obdiv. A viete, čo je na 
tomto športe zvlášť výnimočné? Že tomto športe zvlášť výnimočné? Že 
okrem rozvíjania bojových schop-okrem rozvíjania bojových schop-
ností, sily a rýchlosti dáva dôraz aj na ností, sily a rýchlosti dáva dôraz aj na 
duchovno, sebadisciplínu a vnútornú  duchovno, sebadisciplínu a vnútornú  
kvalitu života. kvalitu života. 

Gratulujeme k ďalšiemu skvelé-Gratulujeme k ďalšiemu skvelé-
mu úspechu, a to skvelým AB KIDS mu úspechu, a to skvelým AB KIDS 
Academy. Zo svetových majstrovstiev Academy. Zo svetových majstrovstiev 
v Chorvátsku si odnášajú niekoľko v Chorvátsku si odnášajú niekoľko 
medailí a umiestnení. Blahoželáme medailí a umiestnení. Blahoželáme 
celému tímu, tanečníkom, trénerom celému tímu, tanečníkom, trénerom 
i rodičom. Púchovčania p. Sůra a p. i rodičom. Púchovčania p. Sůra a p. 
Prekop dosiahli krásny úspech na Prekop dosiahli krásny úspech na 
Majstrovstvách sveta v tlaku na lavič-Majstrovstvách sveta v tlaku na lavič-
ke, ktoré sa konali v nórskom Dram-ke, ktoré sa konali v nórskom Dram-
mene. V kategórii Masters 3 získali mene. V kategórii Masters 3 získali 
ako súčasť štvorčlenného tímu bron-ako súčasť štvorčlenného tímu bron-
zové medaily. V silnej konkurencii  zové medaily. V silnej konkurencii  
v individuálnych kategóriách obsadili v individuálnych kategóriách obsadili 
obaja 4. miesto. Teší nás, že aj vďaka obaja 4. miesto. Teší nás, že aj vďaka 
klubovej práci, ktorá bola tento rok klubovej práci, ktorá bola tento rok 
podporená dotáciou z mesta, dosa-podporená dotáciou z mesta, dosa-
hujú významné športové úspechy. hujú významné športové úspechy. 
Gratulujem aj úspešnej maturantke Gratulujem aj úspešnej maturantke 
Alexandre Ridoškovej, ktorá získala Alexandre Ridoškovej, ktorá získala 
bronzovú medailu na Majstrovstvách bronzovú medailu na Majstrovstvách 
sveta v dynamickej streľbe. Ďakujeme sveta v dynamickej streľbe. Ďakujeme 
za skvelú reprezentáciu Slovenska aj za skvelú reprezentáciu Slovenska aj 
nášho mesta.nášho mesta.

Posledný májový deň sa konal Posledný májový deň sa konal 

pod organizačnou taktovkou Klubu pod organizačnou taktovkou Klubu 
bežcov a priateľov športu v Púchov bežcov a priateľov športu v Púchov 
už 11. ročník pretekov “Beh pri Váhu”, už 11. ročník pretekov “Beh pri Váhu”, 
ktorých sa zúčastnilo viac ako 140 ktorých sa zúčastnilo viac ako 140 
účastníkov. Bežali všetci od najmen-účastníkov. Bežali všetci od najmen-
ších po najskúsenejších, ženy i muži, ších po najskúsenejších, ženy i muži, 
dievčatá a chlapci. Ďakujem za pozva-dievčatá a chlapci. Ďakujem za pozva-
nie, skvelú organizáciu a príjemnú nie, skvelú organizáciu a príjemnú 
atmosféru a všetkým účastníkom  atmosféru a všetkým účastníkom  
a samozrejme víťazom blahoželám. a samozrejme víťazom blahoželám. 
Už teraz sa teším na ďalší  ročník. Už teraz sa teším na ďalší  ročník. 
Darinka Denešová opäť ďakujem. Darinka Denešová opäť ďakujem. 

Za nami je „Deň detí“, ktorý sme Za nami je „Deň detí“, ktorý sme 
prežili veľmi intenzívne. V dopolud-prežili veľmi intenzívne. V dopolud-
ňajších hodinách sme oslavovali  ňajších hodinách sme oslavovali  
v areáli MŠK, a to pri slávnostnom v areáli MŠK, a to pri slávnostnom 
otvorení “Hokejovej strelnice“. Toto otvorení “Hokejovej strelnice“. Toto 
ihrisko pre hokejistov vzniklo spoje-ihrisko pre hokejistov vzniklo spoje-
ním síl a financií MŠK Púchov s.r.o., ním síl a financií MŠK Púchov s.r.o., 
OZ DRACI, rodičov a dobrovoľníkov OZ DRACI, rodičov a dobrovoľníkov 
a ja všetkým z celého srdca ďakujem. a ja všetkým z celého srdca ďakujem. 
Privítali sme aj nádejných mladých Privítali sme aj nádejných mladých 
hokejistov, ktorí “hlásia nástup do hokejistov, ktorí “hlásia nástup do 
klubu”. V budovaní športovej infraš-klubu”. V budovaní športovej infraš-
truktúry pokračujeme aj v nasledu-truktúry pokračujeme aj v nasledu-
júcich dňoch: fotovoltika na zimnom júcich dňoch: fotovoltika na zimnom 
štadióne, ihrisko v MŠK areáli, futba-štadióne, ihrisko v MŠK areáli, futba-
lové ihrisko v Nosiciach a ďalšie … lové ihrisko v Nosiciach a ďalšie … 
Mesto Púchov podporuje šport  Mesto Púchov podporuje šport  
a keď sa spoja sily s občianskymi zdru-a keď sa spoja sily s občianskymi zdru-
ženiami, rodičmi a dobrovoľníkmi, ženiami, rodičmi a dobrovoľníkmi, 
tak dokážeme ďalšie veci, tak ako pri tak dokážeme ďalšie veci, tak ako pri 
výstavbe tejto “strelnice”. Prajem veľa výstavbe tejto “strelnice”. Prajem veľa 
športových úspechov všetkým hoke-športových úspechov všetkým hoke-
jistom, trénerom a rodičom a všetkým jistom, trénerom a rodičom a všetkým 
deťom prajem krásne dni. Popoludnie deťom prajem krásne dni. Popoludnie 
sme už slávili pred Divadlom v Púcho-sme už slávili pred Divadlom v Púcho-
ve, kde si tento deň venovaný deťom ve, kde si tento deň venovaný deťom 
užilo veľa detí s rodičmi i starými užilo veľa detí s rodičmi i starými 
rodičmi. Ďakujem Púchovskej kultú-rodičmi. Ďakujem Púchovskej kultú-
re,s.r.o. za krásny program a všetkým re,s.r.o. za krásny program a všetkým 
prajem ešte veľa radosti a lásky, ktoré prajem ešte veľa radosti a lásky, ktoré 
nám deti do života vnášajú. ZŠ Goraz-nám deti do života vnášajú. ZŠ Goraz-
dova tiež oslavovala a na školskom dova tiež oslavovala a na školskom 
dvore si pedagógovia spolu so starší-dvore si pedagógovia spolu so starší-
mi žiakmi pripravili skvelý a inšpiratív-mi žiakmi pripravili skvelý a inšpiratív-
ny program pre deti z nižších ročníkov ny program pre deti z nižších ročníkov 
a ich rodičov. Zaujímavé športové  a ich rodičov. Zaujímavé športové  
a zábavné hry ako aj možnosť vyskú-a zábavné hry ako aj možnosť vyskú-
šať si jazdu na koníkoch či výstup na šať si jazdu na koníkoch či výstup na 
hasičskú vežu obohatili celý bohatý hasičskú vežu obohatili celý bohatý 
program pre deti. Ďakujem pani riadi-program pre deti. Ďakujem pani riadi-
teľke Vierke Flimmelovej a jej tímu zo teľke Vierke Flimmelovej a jej tímu zo 
ZŠ Gorazdova za pozvanie a organizá-ZŠ Gorazdova za pozvanie a organizá-
ciu tohto krásneho podujatia.ciu tohto krásneho podujatia.

Minulý týždeň som sa v Bratislave Minulý týždeň som sa v Bratislave 
zúčastnila 37. snemu Združenia miest zúčastnila 37. snemu Združenia miest 
a obcí Slovenska (ZMOS), ktorého a obcí Slovenska (ZMOS), ktorého 
hlavným bodom programu, okrem hlavným bodom programu, okrem 
zhodnotenia predchádzajúceho ob- zhodnotenia predchádzajúceho ob- 
dobia a predstavenia plánov do dobia a predstavenia plánov do 
ďalších rokov, bolo aj udelenie ocene-ďalších rokov, bolo aj udelenie ocene-
nia ako finalistu 2025 pre mesto nia ako finalistu 2025 pre mesto 
Púchov „Komunálny líder“ pre oblasť Púchov „Komunálny líder“ pre oblasť 
„green“ (zelene). „green“ (zelene). 

Pred nami je opäť veľa udalostí Pred nami je opäť veľa udalostí 
(Galavečer ABKids, Včielka vás baví, (Galavečer ABKids, Včielka vás baví, 
Folklórny Púchov...), ale i mestská Folklórny Púchov...), ale i mestská 
rada i Deň otcov (15. júna). Prajem rada i Deň otcov (15. júna). Prajem 
Vám krásne dni plné slnka v srdci  Vám krásne dni plné slnka v srdci  
a lásky, pretože „a lásky, pretože „svet sa mení láskou, svet sa mení láskou, 
nie nenávisťou.nie nenávisťou.““

Katarína HenekováKatarína Heneková

Pani Porubská (99), najstaršia občianka 
mesta Púchov pri osobnej gratulácii
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V centre Púchova pribudlo miesto, V centre Púchova pribudlo miesto, 
ktoré dýcha zeleňou, pozýva na ktoré dýcha zeleňou, pozýva na 
oddych a zároveň prináša nový život oddych a zároveň prináša nový život 
do mestského prostredia. Tam, kde do mestského prostredia. Tam, kde 
ešte donedávna dominovali staré ešte donedávna dominovali staré 
garáže, dnes nájdeme priestranstvo garáže, dnes nájdeme priestranstvo 
plné života. Práve toto nové verejné plné života. Práve toto nové verejné 
priestranstvo pri Základnej umeleckej priestranstvo pri Základnej umeleckej 
škole Púchov bolo slávnostne otvore-škole Púchov bolo slávnostne otvore-
né 22. mája 2025.né 22. mája 2025.

Symbolické prestrihnutie pásky Symbolické prestrihnutie pásky 
sprevádzalo slávnostné otvorenie.  sprevádzalo slávnostné otvorenie.  
O príjemnú atmosféru sa postara-O príjemnú atmosféru sa postara-
li žiaci Základnej umeleckej školy li žiaci Základnej umeleckej školy 
so svojím kultúrnym vystúpením – so svojím kultúrnym vystúpením – 
folklórnou hudbou DĽH Lachovček folklórnou hudbou DĽH Lachovček 
a scénickým tancom žiačok školy. a scénickým tancom žiačok školy. 
Ďakujeme.Ďakujeme.

Pozvanie na slávnostné otvorenie Pozvanie na slávnostné otvorenie 
prijali projektanti diela, zástupcovia prijali projektanti diela, zástupcovia 
zhotoviteľa a dodávateľa, vedúca zhotoviteľa a dodávateľa, vedúca 
Regionálneho centra Trenčín Ing. Regionálneho centra Trenčín Ing. 
Barbora Macáková, Mgr. Silvia Kotr-Barbora Macáková, Mgr. Silvia Kotr-
hová z Oddelenia stratégie regio-hová z Oddelenia stratégie regio-
nálneho rozvoja a implementácie nálneho rozvoja a implementácie 
projektov TSK, prednosta Okresného projektov TSK, prednosta Okresného 
úradu Púchov, starosta obce Lúky, úradu Púchov, starosta obce Lúky, 
poslanci MsZ Púchov, konatelia mest-poslanci MsZ Púchov, konatelia mest-
ských spoločností a ďalší.ských spoločností a ďalší.

V príhovore primátorka mesta V príhovore primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková zdôraz-Púchov Katarína Heneková zdôraz-
nila dôležitosť takýchto projektov, nila dôležitosť takýchto projektov, 
ktoré nielen skrášľujú verejný priestor, ktoré nielen skrášľujú verejný priestor, 
ale zároveň pomáhajú v boji proti ale zároveň pomáhajú v boji proti 
negatívnym dôsledkom klimatickej negatívnym dôsledkom klimatickej 
zmeny. Vo svojom príhovore spome-zmeny. Vo svojom príhovore spome-
nula, že prvotne za myšlienkou tohto nula, že prvotne za myšlienkou tohto 
projektu stál poslanec MsZ Púchov projektu stál poslanec MsZ Púchov 
Miroslav Kubičár, ktorý ako poslanec Miroslav Kubičár, ktorý ako poslanec 
za tento volebný obvod upozorňoval za tento volebný obvod upozorňoval 
na vtedajší stav areálu. „na vtedajší stav areálu. „Menovite sa Menovite sa 
chcem poďakovať architektom Lenke chcem poďakovať architektom Lenke 
Kodadovej a Petrovi Hrbáčkovi, Ange-Kodadovej a Petrovi Hrbáčkovi, Ange-
like Lazorovej za prípravu projektu, like Lazorovej za prípravu projektu, 
samozrejme aj zhotoviteľom. Poďako-samozrejme aj zhotoviteľom. Poďako-
vanie patrí aj Danke Šicovej a Danielovi vanie patrí aj Danke Šicovej a Danielovi 
Babušovi z oddelenia výstavby, zamest-Babušovi z oddelenia výstavby, zamest-
nancom mestského úradu, ale aj nancom mestského úradu, ale aj 
poslancom za podporu tohto krásneho poslancom za podporu tohto krásneho 
projektuprojektu,“ povedala pani primátorka.,“ povedala pani primátorka.

Nové verejné priestranstvo, ktoré Nové verejné priestranstvo, ktoré 
sa nachádza pri hlavnom parkovis-sa nachádza pri hlavnom parkovis-
ku v meste, je ideálnym miestom ku v meste, je ideálnym miestom 

pre oddych obyvateľov i návštevní-pre oddych obyvateľov i návštevní-
kov mesta. Slúži nielen ako zóna pre kov mesta. Slúži nielen ako zóna pre 
každodenný relax, ale aj ako priestor každodenný relax, ale aj ako priestor 
pre menšie podujatia a kultúrne akcie.pre menšie podujatia a kultúrne akcie.

V priestranstve dominujú prvky V priestranstve dominujú prvky 
zelenej a modrej infraštruktúry. zelenej a modrej infraštruktúry. 
Súčasťou projektu bola výstavba Súčasťou projektu bola výstavba 
mlatových chodníkov, priepustných mlatových chodníkov, priepustných 
spevnených plôch, oplotenia, dreve-spevnených plôch, oplotenia, dreve-
ného pódia s prístreškom a zelenou ného pódia s prístreškom a zelenou 

strechou, pričom bočné steny pódia strechou, pričom bočné steny pódia 
lemujú vertikálne zelené steny, kde lemujú vertikálne zelené steny, kde 
sa postupne budú rozrastať popínavé sa postupne budú rozrastať popínavé 
rastliny. V rámci areálu bola vytvorená rastliny. V rámci areálu bola vytvorená 
dažďová záhrada s výsadbou okras-dažďová záhrada s výsadbou okras-
ných tráv a kvetinových záhonov  ných tráv a kvetinových záhonov  

s kvitnúcimi trvalkami a lúčnymi kvet-s kvitnúcimi trvalkami a lúčnymi kvet-
mi. Modrými prvkami sú rosiče vody mi. Modrými prvkami sú rosiče vody 
a pitná fontánka. Nechýbajú prvky a pitná fontánka. Nechýbajú prvky 
drobnej záhradnej architektúry (lavič-drobnej záhradnej architektúry (lavič-

ky, smetné koše, vitríny) a osvetlenie.ky, smetné koše, vitríny) a osvetlenie.
Pred budovou školy je umiestnen Pred budovou školy je umiestnen 
mobilná zeleň, ktorú tvorí 20 kveti-mobilná zeleň, ktorú tvorí 20 kveti-
náčov so zeleňou, z ktorých 10 má náčov so zeleňou, z ktorých 10 má 
samozavlažovací systém.samozavlažovací systém.

Cieľom a myšlienkou projektu bolo Cieľom a myšlienkou projektu bolo 
prispieť k zmierneniu teplotných prispieť k zmierneniu teplotných 
ostrovov, teda miest s nadmerným ostrovov, teda miest s nadmerným 
hromadením tepla v dôsledku betó-hromadením tepla v dôsledku betó-
nových a asfaltových plôch.Mesto nových a asfaltových plôch.Mesto 
Púchov tak pokračuje vo svojej stra-Púchov tak pokračuje vo svojej stra-
tégii revitalizácie verejných parkov  tégii revitalizácie verejných parkov  

a zelených priestorov s cieľom zlepšiť a zelených priestorov s cieľom zlepšiť 
ovzdušie, ochladiť mestské prostredie ovzdušie, ochladiť mestské prostredie 
a zvýšiť kvalitu života svojich obyva-a zvýšiť kvalitu života svojich obyva-
teľov.teľov.

Priestor je voľne prístupný verej-Priestor je voľne prístupný verej-
nosti počas dňa. Z dôvodu ochrany nosti počas dňa. Z dôvodu ochrany 
verejného majetku je areál monitoro-verejného majetku je areál monitoro-
vaný kamerovým systémom.Srdečne vaný kamerovým systémom.Srdečne 
vás pozývame, aby ste si toto nové vás pozývame, aby ste si toto nové 
miesto prišli vychutnať – či už na miesto prišli vychutnať – či už na 
krátku prechádzku, stretnutie s pria-krátku prechádzku, stretnutie s pria-
teľmi alebo chvíľku pokoja uprostred teľmi alebo chvíľku pokoja uprostred 
mesta. Veríme, že sa vám bude páčiť a mesta. Veríme, že sa vám bude páčiť a 
stane sa prirodzenou súčasťou mest-stane sa prirodzenou súčasťou mest-
ského života.ského života.

Projekt bol realizovaný s podporou Projekt bol realizovaný s podporou 
z Ministerstva investícií, regionálne-z Ministerstva investícií, regionálne-
ho rozvoja a informatizácie Sloven-ho rozvoja a informatizácie Sloven-
skej republiky v rámci Programu skej republiky v rámci Programu 
Slovensko.Mesto Púchov ako prvé  Slovensko.Mesto Púchov ako prvé  
v Trenčianskom samosprávnom kraji, v Trenčianskom samosprávnom kraji, 
v rámci mechanizmu integrova-v rámci mechanizmu integrova-

ných územných investícií,túto výzvu ných územných investícií,túto výzvu 
úspešne využilo. Celkové výdavky úspešne využilo. Celkové výdavky 
na projekt predstavujú 363 239,13 €,  na projekt predstavujú 363 239,13 €,  
z toho výška nenávratného finančné-z toho výška nenávratného finančné-
ho príspevku tvorí 314 207,57 €.ho príspevku tvorí 314 207,57 €.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Staré garáže nahradilo krásne verejné priestranstvo 
plné zelene a vodných prvkov
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V utorok 20. mája 2025 sa  V utorok 20. mája 2025 sa  
v priestoroch Divadla Púchov usku-v priestoroch Divadla Púchov usku-
točnilo výnimočné podujatie – Jubi-točnilo výnimočné podujatie – Jubi-
lejné sobáše 2025. Na slávnosti mesto lejné sobáše 2025. Na slávnosti mesto 
vzdalo poctu 21 manželským párom, vzdalo poctu 21 manželským párom, 
ktoré spoločne kráčajú životom už ktoré spoločne kráčajú životom už 
celé desaťročia. celé desaťročia. 

Na slávnosti sa zišli manželské páry Na slávnosti sa zišli manželské páry 
oslavujúce 50., 55., 60. aj 65. výro-oslavujúce 50., 55., 60. aj 65. výro-
čie svadby. Najstarší manželský pár, čie svadby. Najstarší manželský pár, 
ktorý sa zúčastnil slávnosti, oslavuje ktorý sa zúčastnil slávnosti, oslavuje 
v tomto roku úctyhodných 65 rokov v tomto roku úctyhodných 65 rokov 

spoločného života. Prezradili, že za spoločného života. Prezradili, že za 
65 rokov spoločného života ani raz 65 rokov spoločného života ani raz 
nepomysleli na rozvod, aj keď zaži-nepomysleli na rozvod, aj keď zaži-
li všelijaké chvíle. My touto cestou li všelijaké chvíle. My touto cestou 
gratulujeme všetkým párom k týmto gratulujeme všetkým párom k týmto 
krásnym jubileám. krásnym jubileám. 

Slávnosťou, ktorú pripravilo Oddele-Slávnosťou, ktorú pripravilo Oddele-
nie školstva, mládeže, športu a kultú-nie školstva, mládeže, športu a kultú-
ry MsÚ Púchov, sprevádzala Karin ry MsÚ Púchov, sprevádzala Karin 
Lašáková, referent pre ZPOZ a kultú-Lašáková, referent pre ZPOZ a kultú-
ru MsÚ Púchov.Príjemnú atmosféru ru MsÚ Púchov.Príjemnú atmosféru 
podujatia dotvorili kultúrne vystúpe-podujatia dotvorili kultúrne vystúpe-

nia žiakov Základnej umeleckej školy nia žiakov Základnej umeleckej školy 
a Centra voľného času Včielka. Za a Centra voľného času Včielka. Za 
občerstvenie a obsluhu ďakujem občerstvenie a obsluhu ďakujem 
Strednej odbornej škole obchodu  Strednej odbornej škole obchodu  
a služieb Púchov. a služieb Púchov. 

Primátorka mesta vo svojom prího-Primátorka mesta vo svojom prího-
vore ocenila silu a hodnotu dlhoroč-vore ocenila silu a hodnotu dlhoroč-
ných vzťahov, vyzdvihla trpezlivosť, ných vzťahov, vyzdvihla trpezlivosť, 
úctu a humor ako kľúčové prvky úctu a humor ako kľúčové prvky 
harmonického manželstva a všetkým harmonického manželstva a všetkým 
párom osobne zablahoželala. Spolu párom osobne zablahoželala. Spolu 
s ňou párom pogratulovala Irena s ňou párom pogratulovala Irena 

Kováčiková, poslankyňa MsZ Púchov. Kováčiková, poslankyňa MsZ Púchov. 
Každý z manželských párov si prevzal Každý z manželských párov si prevzal 
kyticu, malý darček a zapísal sa do kyticu, malý darček a zapísal sa do 
mestskej kroniky ako svedectvo mestskej kroniky ako svedectvo 
trvácnosti ich lásky.trvácnosti ich lásky.

Tento výnimočný deň bol dôkazom, Tento výnimočný deň bol dôkazom, 
že manželstvo môže byť trvalé, krásne že manželstvo môže byť trvalé, krásne 
a plné vzájomného rešpektu. Ďaku-a plné vzájomného rešpektu. Ďaku-
jeme všetkým zúčastneným párom jeme všetkým zúčastneným párom 
za inšpiráciu a krásny príklad toho, za inšpiráciu a krásny príklad toho, 
že vernosť a spolupatričnosť majú v že vernosť a spolupatričnosť majú v 
našej spoločnosti stále pevné miesto.našej spoločnosti stále pevné miesto.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Jubilejné sobáše 2025 –Jubilejné sobáše 2025 –
Oslava lásky a vernosti v PúchoveOslava lásky a vernosti v Púchove

Ďakujeme pani doktorke MUDr. Ďakujeme pani doktorke MUDr. 
Márii Dekanovej, ktorá po neuveri-Márii Dekanovej, ktorá po neuveri-
teľných 55 rokoch obetavej práce teľných 55 rokoch obetavej práce 
ukončuje svoju činnosť v detskej ukončuje svoju činnosť v detskej 
ambulancii. Pani doktorka bola ambulancii. Pani doktorka bola 
odborníčkou vo svojom povolaní, odborníčkou vo svojom povolaní, 
ktorej rukami prešli generácie detí. ktorej rukami prešli generácie detí. 
Svojím ľudským prístupom, láska-Svojím ľudským prístupom, láska-
vosťou a oddanosťou pomáhala vosťou a oddanosťou pomáhala 
tým najmenším. Osobne sa pani tým najmenším. Osobne sa pani 
doktorke poďakovala primátorka doktorke poďakovala primátorka 
mesta Púchov Katarína Heneko-mesta Púchov Katarína Heneko-
vá, ktorá vyjadrila nielen vďaku, vá, ktorá vyjadrila nielen vďaku, 
ale aj úprimný obdiv za celoži-ale aj úprimný obdiv za celoži-

votné nasadenie v starostlivosti  votné nasadenie v starostlivosti  
o zdravie detí. Pani doktorke praje-o zdravie detí. Pani doktorke praje-
me najmä veľa zdravia, pokoja  me najmä veľa zdravia, pokoja  
a zaslúženého oddychu.a zaslúženého oddychu.

Z dôvodu ukončenia činnosti Z dôvodu ukončenia činnosti 
detskej ambulancie MUDr. Márie detskej ambulancie MUDr. Márie 
Dekanovej je potrebné, aby si Dekanovej je potrebné, aby si 
pacienti vo veku od 19 do 26 rokov pacienti vo veku od 19 do 26 rokov 
(netýka sa detí do dovŕšenia 18 (netýka sa detí do dovŕšenia 18 
rokov + 364 dní) prišli vyzdvihnúť rokov + 364 dní) prišli vyzdvihnúť 
zdravotnú dokumentáciu a zmenili zdravotnú dokumentáciu a zmenili 
ošetrujúceho lekára na všeobec-ošetrujúceho lekára na všeobec-
ného lekára pre dospelých. Bližšie ného lekára pre dospelých. Bližšie 
informácie na t. č. 042/4631 506.informácie na t. č. 042/4631 506.

POĎAKOVANIE

Mesiac máj je známy ako mesiac Mesiac máj je známy ako mesiac 
lásky, rodiny a vďaky. Počas neho sme lásky, rodiny a vďaky. Počas neho sme 
si pripomenuli Deň matiek a oslávili si pripomenuli Deň matiek a oslávili 
Deň rodiny. V tomto duchu sa nieslo Deň rodiny. V tomto duchu sa nieslo 
aj stredajšie popoludnie, ktoré opäť aj stredajšie popoludnie, ktoré opäť 
patrilo tradičnému a obľúbenému patrilo tradičnému a obľúbenému 
Čaju pre seniorov.Čaju pre seniorov.

Prítomných srdečne privítali kona-Prítomných srdečne privítali kona-
teľky Púchovskej kultúry, s. r. o., a pani teľky Púchovskej kultúry, s. r. o., a pani 
primátorka Katarína Heneková, ktoré primátorka Katarína Heneková, ktoré 
všetkým popriali príjemnú zábavu všetkým popriali príjemnú zábavu 

a spoločný čas v kruhu priateľov. O a spoločný čas v kruhu priateľov. O 
krásny program sa postarali šikovné krásny program sa postarali šikovné 
deti zo Základnej školy Slovanská, deti zo Základnej školy Slovanská, 
ktoré svojím vystúpením vyčarovali ktoré svojím vystúpením vyčarovali 
nejeden úsmev. Do tanca a dobrej nejeden úsmev. Do tanca a dobrej 
nálady zahrali Moštenskí Pajtáši a ich nálady zahrali Moštenskí Pajtáši a ich 
hosť Pavol Laták, ktorí roztancovali hosť Pavol Laták, ktorí roztancovali 
publikum svojou hudbou a energiou.publikum svojou hudbou a energiou.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Májový Čaj pre seniorov
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ZŠ Gorazdova - víťazi medzinárodnej súťaže prvej po-
moci „Kvízomat – Zachraníš ma?“

Dňa 20. mája 2025 sa naši vybraní Dňa 20. mája 2025 sa naši vybraní 
žiaci – Emka Halasová, Samko Pokoj,  žiaci – Emka Halasová, Samko Pokoj,  
Šimon Janovec, Sarah Schulczo-Šimon Janovec, Sarah Schulczo-
váa Natália Trníková (9.B)– zúčast-váa Natália Trníková (9.B)– zúčast-
nili jedinečnej súťaže praktických nili jedinečnej súťaže praktických 
znalostí prvej pomoci, ktorá sa znalostí prvej pomoci, ktorá sa 
konala na Fakulte bezpečnostné-konala na Fakulte bezpečnostné-

ho inžinierstva v Žiline. Súťaž bola ho inžinierstva v Žiline. Súťaž bola 
súčasťou medzinárodného progra-súčasťou medzinárodného progra-
mu Erasmus a prebiehala v spolu-mu Erasmus a prebiehala v spolu-
práci s českou organizáciou Medica práci s českou organizáciou Medica 
a Slovenským červeným krížom.a Slovenským červeným krížom.

Tím týchto piatich žiakov vzni-Tím týchto piatich žiakov vzni-
kol ako víťazný kolektív školské-kol ako víťazný kolektív školské-

ho kvízu o prvej pomoci, ktorý sa ho kvízu o prvej pomoci, ktorý sa 
konal v decembri 2024. V Žiline sa konal v decembri 2024. V Žiline sa 
stretli tímy z pätnástich škôl z celé-stretli tímy z pätnástich škôl z celé-
ho Slovenska, aby si vyskúšali reálne ho Slovenska, aby si vyskúšali reálne 
situácie, pri ktorých ide o zdravie – situácie, pri ktorých ide o zdravie – 
často aj o život.často aj o život.

Organizátori pripravili až 14 stano-Organizátori pripravili až 14 stano-
víšť, kde boli dokonale nasimulova-víšť, kde boli dokonale nasimulova-
né rôzne mimoriadne situácie – od né rôzne mimoriadne situácie – od 
autonehody s viacerými zranený-autonehody s viacerými zranený-
mi, cez otravu hubami, popáleniny mi, cez otravu hubami, popáleniny 
kyselinou, krvácanie, topenie, duse-kyselinou, krvácanie, topenie, duse-
nie dymom, až po prvú pomoc pri nie dymom, až po prvú pomoc pri 
policajnom zásahu. Každá úloha policajnom zásahu. Každá úloha 
vyžadovala rýchlu reakciu, presné vyžadovala rýchlu reakciu, presné 
rozhodnutia a tímovú spoluprácu. rozhodnutia a tímovú spoluprácu. 
Realistickosť celej akcie podčiar-Realistickosť celej akcie podčiar-
kli vynikajúco pripravení figuranti kli vynikajúco pripravení figuranti 
a záchranári, ktorých maskovanie a záchranári, ktorých maskovanie 
a herecké výkony boli na vysokej a herecké výkony boli na vysokej 
úrovni.úrovni.

Sme nesmierne hrdí, že práve Sme nesmierne hrdí, že práve 
náš tím sa v tejto silnej konkurencii náš tím sa v tejto silnej konkurencii 
umiestnil na 1. mieste! Ich nasade-umiestnil na 1. mieste! Ich nasade-
nie, vedomosti a tímový duch boli nie, vedomosti a tímový duch boli 
ocenené a zároveň dokázali, že sú ocenené a zároveň dokázali, že sú 
pripravení zvládať aj tie najnáročnej-pripravení zvládať aj tie najnáročnej-

šie situácie.šie situácie.
Gratulujeme a ďakujeme za skvelú Gratulujeme a ďakujeme za skvelú 

reprezentáciu školy!reprezentáciu školy!
  autor: Daniela Ďurišová autor: Daniela Ďurišová 

Deň rodiny 2025
Rodina je miesto, kde je láska, poro-Rodina je miesto, kde je láska, poro-

zumenie a tolerancia, sú to tí najbližší, zumenie a tolerancia, sú to tí najbližší, 
ktorí sa navzájom podporujú a pomá-ktorí sa navzájom podporujú a pomá-
hajú si. Význam rodiny sme si uctili  hajú si. Význam rodiny sme si uctili  
i v Púchove na podujatí Deň rodiny, i v Púchove na podujatí Deň rodiny, 
ktoré  sa uskutočnilo v nedeľu 25.5. ktoré  sa uskutočnilo v nedeľu 25.5. 
2025 na pešej zóne v Púchove. Našim 2025 na pešej zóne v Púchove. Našim 
zámerom bolo spájať  a zapojiť viace-zámerom bolo spájať  a zapojiť viace-
ré organizácie a podporiť i medzi-ré organizácie a podporiť i medzi-

generačnú spoluprácu. Záštitu nad generačnú spoluprácu. Záštitu nad 
podujatím a tiež hlavného organizá-podujatím a tiež hlavného organizá-
tora spolu s našim CVČ v tomto roku tora spolu s našim CVČ v tomto roku 
prevzalo Mesto Púchov a Centrum prevzalo Mesto Púchov a Centrum 
voľného času Včielka. Do prípravy voľného času Včielka. Do prípravy 
podujatia a súťažných stanovíšť sa podujatia a súťažných stanovíšť sa 
zapojili Mládežnícky parlament mesta zapojili Mládežnícky parlament mesta 
Púchov, Občianske združenie S láskou Púchov, Občianske združenie S láskou 
k človeku, Oddelenie školstva, mláde-k človeku, Oddelenie školstva, mláde-
že, športu a kultúry a Oddelenie soci-že, športu a kultúry a Oddelenie soci-
álnych vecí a starostlivosti o občana, álnych vecí a starostlivosti o občana, 
Detské jasle Margitka, Základná Detské jasle Margitka, Základná 
škola s materskou školou sv. Margity  škola s materskou školou sv. Margity  

v Púchove, Základná škola Mládežníc-v Púchove, Základná škola Mládežníc-
ka v Púchove, Občianske združenie ka v Púchove, Občianske združenie 
POTVORA, Denné centrum seniorov POTVORA, Denné centrum seniorov 
a Rímskokatolícka cirkev, farnosť a Rímskokatolícka cirkev, farnosť 
Púchov.Púchov.

V programe na pódiu sa predstavili V programe na pódiu sa predstavili 
členovia záujmových útvarov v CVČ  členovia záujmových útvarov v CVČ  
a kto chcel, mal možnosť zasúťažiť a kto chcel, mal možnosť zasúťažiť 
si na súťažných stanovištiach, ktoré si na súťažných stanovištiach, ktoré 

pripravili zapojené organizácie.pripravili zapojené organizácie.
17. ročník tohto podujatia sa niesol 17. ročník tohto podujatia sa niesol 

v duchu spolupráce s dôrazom na v duchu spolupráce s dôrazom na 
zapojenie rodín a rodinné spoloč-zapojenie rodín a rodinné spoloč-
né aktivity. Odovzdaných bolo 186 né aktivity. Odovzdaných bolo 186 
diplomov, na pódiu vystúpilo 146 diplomov, na pódiu vystúpilo 146 
detí a samozrejme zúčastnili sa aj ich detí a samozrejme zúčastnili sa aj ich 
rodinní príslušníci.rodinní príslušníci.

Ďakujeme veľmi pekne všetkým Ďakujeme veľmi pekne všetkým 
dobrovoľníkom, ktorí svojou prácou dobrovoľníkom, ktorí svojou prácou 
prezentovali Týždeň dobrovoľníctva prezentovali Týždeň dobrovoľníctva 
v spolupráci s Trenčianskym dobro-v spolupráci s Trenčianskym dobro-
voľníckym centrom a aktivita bola tiež voľníckym centrom a aktivita bola tiež 

podporená z projektu Erasmus+ Krok podporená z projektu Erasmus+ Krok 
k spolupráci Asociácie centier voľné-k spolupráci Asociácie centier voľné-
ho času SR. ho času SR. 

Účastníci mali možnosť zapojiť sa do Účastníci mali možnosť zapojiť sa do 
súťaží a po odsúťaženi do zlosovania súťaží a po odsúťaženi do zlosovania 
o ceny, ktoré nám poskytli spoločnos-o ceny, ktoré nám poskytli spoločnos-
ti: Kofola, Lidl Slovensko, RONA - 5 star ti: Kofola, Lidl Slovensko, RONA - 5 star 
glass Lednické Rovne, ďalej Mesto glass Lednické Rovne, ďalej Mesto 
Púchov, CVČ Včielka, Kúpele Nimnica,  Púchov, CVČ Včielka, Kúpele Nimnica,  
Poľnohospodárske družstvo Mesteč-Poľnohospodárske družstvo Mesteč-
ko, kníhkupectvo M - Kniha, kaviareň ko, kníhkupectvo M - Kniha, kaviareň 
HYGGE Púchov, p. kaplan Adam Štefa-HYGGE Púchov, p. kaplan Adam Štefa-
nec, OZ S láskou k človeku, Conti-nec, OZ S láskou k človeku, Conti-
nental Púchov, Street Food Púchov  nental Púchov, Street Food Púchov  
a Púchovská kultúra.a Púchovská kultúra.

Všetkým menovaným, ale i účast-Všetkým menovaným, ale i účast-
níkom podujatia srdečne ďakujeme  níkom podujatia srdečne ďakujeme  
a tešíme sa na ďalšie úspešné spoloč-a tešíme sa na ďalšie úspešné spoloč-
né projekty.né projekty.

  autor: Alena Strýčkováautor: Alena Strýčková
foto: vratkography foto: vratkography 
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Deň detí v Púchove
Medzinárodný deň detí sme v na- Medzinárodný deň detí sme v na- 

šom meste oslávili veľkolepo. Oslava šom meste oslávili veľkolepo. Oslava 
Medzinárodného dňa detí sa začala Medzinárodného dňa detí sa začala 
v nedeľu 1. júna v areáli MŠK Púchov v nedeľu 1. júna v areáli MŠK Púchov 
pri zimnom štadióne. Okrem otvore-pri zimnom štadióne. Okrem otvore-

nia hokejovej strelnice boli pre deti nia hokejovej strelnice boli pre deti 
pripravené rôzne športové súťaže  pripravené rôzne športové súťaže  
v areáli MŠK. Súťažilo sa aj na novom v areáli MŠK. Súťažilo sa aj na novom 
ihrisku pre hokejistov, ktorého vybu-ihrisku pre hokejistov, ktorého vybu-

dovanie podporili MŠK Púchov,  dovanie podporili MŠK Púchov,  
s. r. o., OZ Draci Púchov, rodičia  s. r. o., OZ Draci Púchov, rodičia  
a dobrovoľníci. V rámci tohto podu-a dobrovoľníci. V rámci tohto podu-
jatia prebiehal aj nábor mladých jatia prebiehal aj nábor mladých 
hokejových talentov.hokejových talentov.

Oslava dňa detí sa presunula pred Oslava dňa detí sa presunula pred 
Divadlo Púchov, kde si Púchovská Divadlo Púchov, kde si Púchovská 
kultúra s. r. o. pripravila pre deti  kultúra s. r. o. pripravila pre deti  
a rodiny popoludňajší program. a rodiny popoludňajší program. 
6. zbor skautov a skautiek Púchov 6. zbor skautov a skautiek Púchov 

pripravil pre deti zábavné stanoviš-pripravil pre deti zábavné stanoviš-
tia s rôznymi súťažami a hrami, záro-tia s rôznymi súťažami a hrami, záro-
veň sa tu nachádzala mini farmička veň sa tu nachádzala mini farmička 
s domácimi zvieratkami a deti sa s domácimi zvieratkami a deti sa 

mohli povoziť na koníkovi. Taktiež si mohli povoziť na koníkovi. Taktiež si 
deti mohli užiť skákací hrad, nechať deti mohli užiť skákací hrad, nechať 
si pomaľovať tvár či dať si teto-si pomaľovať tvár či dať si teto-
vačky... Určite najväčšou atrakciou vačky... Určite najväčšou atrakciou 
boli rozprávkové a filmové posta-boli rozprávkové a filmové posta-

vičky - Kráska a Zviera, Bumblebee  vičky - Kráska a Zviera, Bumblebee  
a Hulk, s ktorými sa deti mohli odfo-a Hulk, s ktorými sa deti mohli odfo-
tiť. Nechýbala ani dobrá hudba  tiť. Nechýbala ani dobrá hudba  
a detská diskotéka. a detská diskotéka. 

Medzinárodný deň detí pokra-Medzinárodný deň detí pokra-

čoval aj v pondelok 2. júna na čoval aj v pondelok 2. júna na 
materských školách v Púchove. materských školách v Púchove. 
Deti sa tešili zo sladkých balíčkov, Deti sa tešili zo sladkých balíčkov, 
ktoré zabezpečilo Mesto Púchov  ktoré zabezpečilo Mesto Púchov  
a odovzdala pani primátorka mesta a odovzdala pani primátorka mesta 

Púchov Katarína Heneková a vedú-Púchov Katarína Heneková a vedú-
ca Oddelenia školstva, mládeže, ca Oddelenia školstva, mládeže, 
športu a kultúry Adriana Čemešová. športu a kultúry Adriana Čemešová. 
Spolu bolo obdarených 666 detí z Spolu bolo obdarených 666 detí z 

MŠ Mládežnícka, MŠ Chmelinec, MŠ MŠ Mládežnícka, MŠ Chmelinec, MŠ 
Nosice, ZŠ s MŠ Slovanská, MŠ Lien-Nosice, ZŠ s MŠ Slovanská, MŠ Lien-
ka, MŠ Požiarna 1291, MŠ Požiarna ka, MŠ Požiarna 1291, MŠ Požiarna 
1292 aj z elokovaného pracoviska, 1292 aj z elokovaného pracoviska, 
Jaslí Margitka, ZŠ s MŠ sv. Margity  Jaslí Margitka, ZŠ s MŠ sv. Margity  

v Púchove, Špeciálnej MŠ patriacej v Púchove, Špeciálnej MŠ patriacej 
pod Spojenú školu v Púchove na Ul. pod Spojenú školu v Púchove na Ul. 
Športovcov, Centra pre deti a rodi-Športovcov, Centra pre deti a rodi-
ny Púchov. Deti si pre nás pripravili ny Púchov. Deti si pre nás pripravili 
rôzne básničky, pesničky aj malé rôzne básničky, pesničky aj malé 

darčeky, ktoré vyrobili alebo nakres-darčeky, ktoré vyrobili alebo nakres-
lili.lili.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
Nezabudnuteľný Pathelin

Režisér Beňo Michalský rád chodil Režisér Beňo Michalský rád chodil 
do Púchova, pretože, podobne do Púchova, pretože, podobne 
ako herci, veľmi rád experimento-ako herci, veľmi rád experimento-
val, prinášal nové témy a  možnosti val, prinášal nové témy a  možnosti 
spracovania, na ktoré by si  možno spracovania, na ktoré by si  možno 
iné súbory netrúfli. A keď ešte spojil iné súbory netrúfli. A keď ešte spojil 
svoje sily a predstavy so scénogra-svoje sily a predstavy so scénogra-
fom, Jozefom Cillerom a jeho nesku-fom, Jozefom Cillerom a jeho nesku-
točnou otáčavou scénou,  úspech sa točnou otáčavou scénou,  úspech sa 
musel dostaviť. Naviac, keď sa k tejto musel dostaviť. Naviac, keď sa k tejto 
dvojici pridala ďalšia – hudobník Ján dvojici pridala ďalšia – hudobník Ján 

Melkovič, ktorého poznáme  najviac Melkovič, ktorého poznáme  najviac 
z Radošínskeho naivného divadla.z Radošínskeho naivného divadla.

A aby sme boli spravodliví, po A aby sme boli spravodliví, po 

dlhšom čase spomenieme aj  tech-dlhšom čase spomenieme aj  tech-
nickú spoluprácu, ľudí, ktorých nie nickú spoluprácu, ľudí, ktorých nie 
je vidno, ale bez nich by sa žiadne je vidno, ale bez nich by sa žiadne 
predstavenie nedalo uskutočniť: predstavenie nedalo uskutočniť: 
Ján Bednár, Hela Cengelová, Lacko Ján Bednár, Hela Cengelová, Lacko 
Drobný, Stano Kozáčik, Jozef Paga-Drobný, Stano Kozáčik, Jozef Paga-
ník,  Mária Pajerská, Matúš Žemla.ník,  Mária Pajerská, Matúš Žemla.

Pamätníci teraz určite spozornejú, Pamätníci teraz určite spozornejú, 
prečo píšem tak podrobne - ideme prečo píšem tak podrobne - ideme 
si totiž pripomenúť najväčší úspech si totiž pripomenúť najväčší úspech 
nášho divadla – spracovanie fran-nášho divadla – spracovanie fran-
cúzskej ľudovej frašky od neznáme-cúzskej ľudovej frašky od neznáme-

ho autora z 15. storočia „Chytráctvo ho autora z 15. storočia „Chytráctvo 
majstra Pathelina.“. Premiéra hry, majstra Pathelina.“. Premiéra hry, 
plná prekáračiek a ľudového humo-plná prekáračiek a ľudového humo-
ru s Vilom Hodoňom ako majstrom ru s Vilom Hodoňom ako majstrom 
Pathelinom Fifikusom, Oľgou Zelko-Pathelinom Fifikusom, Oľgou Zelko-
vou,- jeho manželkou Vilhelmínou, vou,- jeho manželkou Vilhelmínou, 
Lacom Kunstom – súkenníkom Lacom Kunstom – súkenníkom 
Ošmekajom, Lacom Švecom ako Ošmekajom, Lacom Švecom ako 
pastierom Barancom, Štefanom pastierom Barancom, Štefanom 
Cengelom - sudcom a manželmi Cengelom - sudcom a manželmi 
Záleskými – ako  postavy z ľudu, sa Záleskými – ako  postavy z ľudu, sa 

uskutočnila v máji 1973. Hra však uskutočnila v máji 1973. Hra však 
bola prvotne pripravovaná nielen bola prvotne pripravovaná nielen 
pre púchovské publikum, o čom píšu pre púchovské publikum, o čom píšu 
slovenské i francúzske periodiká. slovenské i francúzske periodiká. 

„Od 30. augusta do 8.septem-„Od 30. augusta do 8.septem-
bra 1973 sa v Monackom knie-bra 1973 sa v Monackom knie-
žatstve bude konať 5. svetový žatstve bude konať 5. svetový 
festival amatérskeho divadla, ktoré-festival amatérskeho divadla, ktoré-
ho cieľom je prostredníctvom pred-ho cieľom je prostredníctvom pred-
stavení a iných kritických analýz stavení a iných kritických analýz 
poskytnúť obraz o súčasných poskytnúť obraz o súčasných 
tendenciách vo svetovom amatér-tendenciách vo svetovom amatér-
skom divadle. Predstavenia majú skom divadle. Predstavenia majú 
súčasne prezentovať rozmanitosť súčasne prezentovať rozmanitosť 
v kultúre, scénických formách a v kultúre, scénických formách a 
dramatickom vyjadrení zúčastne-dramatickom vyjadrení zúčastne-

ných štátov. Zúčastniť sa  ho môžu ných štátov. Zúčastniť sa  ho môžu 
krajiny, združené v organizácii AITA(-krajiny, združené v organizácii AITA(-
Medzinárodná organizácia amatér-Medzinárodná organizácia amatér-
skych divadiel). Tohtoročného skych divadiel). Tohtoročného 

festivalu sa zúčastní dvadsať štátov. festivalu sa zúčastní dvadsať štátov. 
Predstavenia bude hodnotiť medzi-Predstavenia bude hodnotiť medzi-
národný výbor, zložený zo sveto-národný výbor, zložený zo sveto-
vých osobností divadla, literatúry a vých osobností divadla, literatúry a 
umenia. Náš Osvetový ústav odpo-umenia. Náš Osvetový ústav odpo-
ručil  na festival Divadelný súbor ručil  na festival Divadelný súbor 
Makyta z Púchova, ktorý vystúpi na Makyta z Púchova, ktorý vystúpi na 
záver festivalu so starofrancúzskou záver festivalu so starofrancúzskou 
komédiou z 15. storočia od nezná-komédiou z 15. storočia od nezná-
meho autora „Chytráctvo majstra meho autora „Chytráctvo majstra 

Pathelina“. Počas festivalu sa budú Pathelina“. Počas festivalu sa budú 
konať kolokviá za účasti odborní-konať kolokviá za účasti odborní-
kov, plánuje sa výstava o súčasnom kov, plánuje sa výstava o súčasnom 
amatérskom divadle a súčasne bude amatérskom divadle a súčasne bude 
prebiehať kongres Medzinár. zdru-prebiehať kongres Medzinár. zdru-
ženia pre amatérske divadlo, ktorý ženia pre amatérske divadlo, ktorý 
otvorí monacká princezná Grace.otvorí monacká princezná Grace.

Púchovský súbor sa na tútorepre-Púchovský súbor sa na tútorepre-
zentáciu pripravoval veľmi zodpo-zentáciu pripravoval veľmi zodpo-

vedne a veríme, že odvedie dobrú vedne a veríme, že odvedie dobrú 
prácu tak, ako sme si na to za jeho prácu tak, ako sme si na to za jeho 
viac ako 25 ročnej existencie zvykli.“ viac ako 25 ročnej existencie zvykli.“ 
denník Smena 9.8.1973denník Smena 9.8.1973

13.9.1973 denník Práca zhodnotil 13.9.1973 denník Práca zhodnotil 
účinkovanie a reprezentáciu nášho účinkovanie a reprezentáciu nášho 
súboru nasledovne:súboru nasledovne:

DS Makyta Púchov sa vrátil zo DS Makyta Púchov sa vrátil zo 
Svetového festivalu amatérskeho Svetového festivalu amatérskeho 
divadla v Monaku. Jeho inscenáciu divadla v Monaku. Jeho inscenáciu 
frašky neznámeho stredovekého frašky neznámeho stredovekého 
autora Chytráctvo majstra Pathelina autora Chytráctvo majstra Pathelina 
v réžii Beňa Michalského a scénic-v réžii Beňa Michalského a scénic-
kej podobe Jozefa Cillera hodnotili kej podobe Jozefa Cillera hodnotili 

organizátori ako vyvrcholenie tohto organizátori ako vyvrcholenie tohto 
významného podujatia svetovej významného podujatia svetovej 
organizácie amatérskeho divadla organizácie amatérskeho divadla 
AITA“AITA“

A čo hovorí o účinkovaní v Monaku A čo hovorí o účinkovaní v Monaku 
priamy účastník Laco Kunst a ďalšie priamy účastník Laco Kunst a ďalšie 
osobnosti divadla, to si prečítame osobnosti divadla, to si prečítame 
nabudúce.nabudúce.

autor: Jaroslava Botošováautor: Jaroslava Botošová

O. Zelková a T. Vaverčáková - „Les“

Laco Kunst, Števo Cengel, Laco Švec, Vilo Hodoň

Pathelin Fifikus (Vilo Hodoň) a  súkenník Ošmekaj (Laco Kunst)

Pathelin Fifikus (Vilo Hodoň) s manželkou Vilhelmínou (Oľga Zemková)
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METAMORFÓZY – od vlákna po produkt 
Vernisáž a módna prehliadka Fakulty priemyselných technológií v Púchove

V sobotu 17. mája 2025 sme opäť V sobotu 17. mája 2025 sme opäť 
zažili výnimočnú atmosféru mladé-zažili výnimočnú atmosféru mladé-
ho dizajnu a talentu s prepojením ho dizajnu a talentu s prepojením 
na inovácie a moderné technológie. na inovácie a moderné technológie. 
Priestory Galérie Divadla Púchov Priestory Galérie Divadla Púchov 
ožili módnou prehliadkou na verni-ožili módnou prehliadkou na verni-
sáži výstavy s názvom METAMOR-sáži výstavy s názvom METAMOR-
FÓZY – od vlákna po produkt, ktorú FÓZY – od vlákna po produkt, ktorú 
organizovala Fakulta priemyselných organizovala Fakulta priemyselných 
technológií v Púchove v spolupráci technológií v Púchove v spolupráci 
s Púchovskou kultúrou s.r.o. Meta-s Púchovskou kultúrou s.r.o. Meta-
morfózy predstavujú premeny morfózy predstavujú premeny 
materiálu na všetkých úrovniach materiálu na všetkých úrovniach 
štruktúry hmoty - od atómov a štruktúry hmoty - od atómov a 
ich spájania sa do molekúl, ktoré ich spájania sa do molekúl, ktoré 

vytvárajú zložité štruktúry, cez vlast-vytvárajú zložité štruktúry, cez vlast-
nosti materiálu a technológiu jeho nosti materiálu a technológiu jeho 
spracovania, až po kreatívnu tvor-spracovania, až po kreatívnu tvor-
bu a dizajn výsledného produktu.  bu a dizajn výsledného produktu.  
V takomto komplexnom duchu sa V takomto komplexnom duchu sa 
nesie aj tvorba našich študentov nesie aj tvorba našich študentov 
materiálového inžinierstva v špecia-materiálového inžinierstva v špecia-
lizácii Materiály a dizajn, ktorých lizácii Materiály a dizajn, ktorých 
diela sme mali možnosť zhliadnuť. diela sme mali možnosť zhliadnuť. 
Súčasťou vernisáže bola módna Súčasťou vernisáže bola módna 
prehliadka štyroch autorských prehliadka štyroch autorských 
módnych kolekcií našich študen-módnych kolekcií našich študen-
tov, ktoré zožali veľký úspech - Zena tov, ktoré zožali veľký úspech - Zena 
Motešického, Emy Želinskej, Natálie Motešického, Emy Želinskej, Natálie 
Červeňákovej a Bc. Adriány Lasko-Červeňákovej a Bc. Adriány Lasko-

vičovej. Kolekcie týchto mladých vičovej. Kolekcie týchto mladých 
tvorcov sú prezentáciou výnimoč-tvorcov sú prezentáciou výnimoč-
ného prepojenia talentu, kreativity  ného prepojenia talentu, kreativity  
a umeleckej módnej tvorby s využi-a umeleckej módnej tvorby s využi-
tím znalostí o vlastnostiach mate-tím znalostí o vlastnostiach mate-
riálov a moderných technológií riálov a moderných technológií 
spracovania metódou 3D tlače. spracovania metódou 3D tlače. 
Autorské kolekcie študenti pripra-Autorské kolekcie študenti pripra-
vili pod inšpiratívnym vedením vili pod inšpiratívnym vedením 
našej kolegyne MgA. Sone Šťastnej našej kolegyne MgA. Sone Šťastnej 
Zajacovej, PhD., ktorá jezároveň Zajacovej, PhD., ktorá jezároveň 
aj kurátorkou tejto výstavy. Našim aj kurátorkou tejto výstavy. Našim 
dizajnérom srdečne gratulujeme dizajnérom srdečne gratulujeme 
a želáme aj naďalej veľa tvorivej a želáme aj naďalej veľa tvorivej 

energie. Ďakujeme všetkým študen-energie. Ďakujeme všetkým študen-
tom, kolegyniam a kolegom z FPT  tom, kolegyniam a kolegom z FPT  
v Púchove, ktorí sa podieľali na v Púchove, ktorí sa podieľali na 
tvorbe programu tohto krásneho tvorbe programu tohto krásneho 
podujatia. Veľká vďaka patrí pani podujatia. Veľká vďaka patrí pani 
primátorke Mesta Púchov JUDr. primátorke Mesta Púchov JUDr. 
Katke Henekovej, M.B.A. a Púchov-Katke Henekovej, M.B.A. a Púchov-
skej kultúre za podporu a skvelú skej kultúre za podporu a skvelú 
spoluprácu pri organizácii. Všetkým spoluprácu pri organizácii. Všetkým 
zúčastneným ďakujeme, že boli s zúčastneným ďakujeme, že boli s 
nami a tešíme sa na ďalšie stretnutia.  nami a tešíme sa na ďalšie stretnutia.  

autor: prof. Ing. Darina Ondrušo-autor: prof. Ing. Darina Ondrušo-
vá, PhD.  dekanka fakultyvá, PhD.  dekanka fakulty

26.5.2025 sa v novootvorenom, revi-26.5.2025 sa v novootvorenom, revi-
talizovanom areáli pri ZUŠ uskutoč-talizovanom areáli pri ZUŠ uskutoč-
nilo prvé verejné podujatie. V rámci nilo prvé verejné podujatie. V rámci 
projektu Moravská beseda pripravi-projektu Moravská beseda pripravi-
lo OZ Horenka v spolupráci so ZUŠ lo OZ Horenka v spolupráci so ZUŠ 
Púchov a Mestom Púchov výchov-Púchov a Mestom Púchov výchov-
no-vzdelávacie podujatie ,,Moraváci no-vzdelávacie podujatie ,,Moraváci 
deťom,,. Deti sa prostredníctvom deťom,,. Deti sa prostredníctvom 
výchovného koncertu ,,Udýchaná výchovného koncertu ,,Udýchaná 
rozprávka,, ktorý pripravilo OZ DiKo-rozprávka,, ktorý pripravilo OZ DiKo-
Brass, zoznámili s viacerými dycho-Brass, zoznámili s viacerými dycho-
vými nástrojmi a možnosťami ich vými nástrojmi a možnosťami ich 
praktického využitia v praxi. Súčas-praktického využitia v praxi. Súčas-
ťou podujatia bola výstava zameraná ťou podujatia bola výstava zameraná 
na kultúru moravskej národnostnej na kultúru moravskej národnostnej 

menšiny. Aj takýmto premostením menšiny. Aj takýmto premostením 
chceli organizátori poukázať na dlho-chceli organizátori poukázať na dlho-
ročnú tradíciu dychových nástrojov ročnú tradíciu dychových nástrojov 
na Slovensku, Morave a v Čechách, na Slovensku, Morave a v Čechách, 
odkiaľ dychová hudba expando-odkiaľ dychová hudba expando-
vala do mnohých krajín Európy vala do mnohých krajín Európy 
ako Rakúsko, Švajčiarsko, Belgicko, ako Rakúsko, Švajčiarsko, Belgicko, 
Holandsko a iné nemalou zásluhou Holandsko a iné nemalou zásluhou 
legendárnej Moravanky Jána Slabá-legendárnej Moravanky Jána Slabá-
ka. Aj prostredníctvom ,,Udýchanej ka. Aj prostredníctvom ,,Udýchanej 
rozprávky,, chceli organizátori vyvrá-rozprávky,, chceli organizátori vyvrá-
tiť mýtus o tom, že dychová hudba a tiť mýtus o tom, že dychová hudba a 
dychové nástroje sú prežitkom minu-dychové nástroje sú prežitkom minu-
lej doby. Práve naopak. Tieto tradičné lej doby. Práve naopak. Tieto tradičné 
nástroje v zaujímavých zoskupeniach, nástroje v zaujímavých zoskupeniach, 

moderných a kvalitných aranžmá-moderných a kvalitných aranžmá-
noch skladieb rôznych hudobných noch skladieb rôznych hudobných 
žánrov dokážu naplno pohltiť pozor-žánrov dokážu naplno pohltiť pozor-
nosť a záujem detí a v budúcnos-nosť a záujem detí a v budúcnos-
ti aj publiku ponúknuť hodnotné ti aj publiku ponúknuť hodnotné 
umelecké výkony. Dôkazom toho sú umelecké výkony. Dôkazom toho sú 
práve vyššie spomenuté krajiny, kde práve vyššie spomenuté krajiny, kde 
sa či už malé dychové hudby, veľké sa či už malé dychové hudby, veľké 
dychové orchestre alebo Big Bandy dychové orchestre alebo Big Bandy 
tešia obrovskému záujmu publika. tešia obrovskému záujmu publika. 
Veríme, že toto podujatie vzbudilo u Veríme, že toto podujatie vzbudilo u 
detí záujem študovať hru na dychové detí záujem študovať hru na dychové 
nástroje na našej ZUŠ, ktorá dlhodobo nástroje na našej ZUŠ, ktorá dlhodobo 
vykazuje kvalitnú prácu s deťmi, či už vykazuje kvalitnú prácu s deťmi, či už 
prostredníctvom rôznych koncertov, prostredníctvom rôznych koncertov, 
súťaží, alebo iných kultúrno-spolo-súťaží, alebo iných kultúrno-spolo-

čenských aktivít a práve vďaka mladej čenských aktivít a práve vďaka mladej 
generácií sa nám podarí uchovať túto generácií sa nám podarí uchovať túto 
súčasť nášho nehmotného kultúrne-súčasť nášho nehmotného kultúrne-
ho dedičstva typickú práve pre pohra-ho dedičstva typickú práve pre pohra-
ničné regióny Slovenska a Moravy.ničné regióny Slovenska a Moravy.

Nemalé poďakovanie určite patrí Nemalé poďakovanie určite patrí 
partnerom, bez ktorých by sa podu-partnerom, bez ktorých by sa podu-
jatie Moraváci deťom uskutočniť jatie Moraváci deťom uskutočniť 
nemohlo: OZ Horenka, OZ Morava nemohlo: OZ Horenka, OZ Morava 
krásna zem, ZUŠ Púchov Mesto krásna zem, ZUŠ Púchov Mesto 
Púchov, Púchovská kultúra, Technické Púchov, Púchovská kultúra, Technické 
služby Mesta Púchov, OZ DiKoBrass  služby Mesta Púchov, OZ DiKoBrass  
a Fond na podporu kultúry národ-a Fond na podporu kultúry národ-
nostných menšín, ktorý podujatie nostných menšín, ktorý podujatie 
podporil z verejných zdrojov.podporil z verejných zdrojov.

aautor: Peter Juris utor: Peter Juris 

Moraváci deťom
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Odovzdávanie vysvedčení maturantom gymnázia
Školský rok sa nezadržateľne blíži Školský rok sa nezadržateľne blíži 

ku koncu. Jedna životná etapa sa ku koncu. Jedna životná etapa sa 
pre maturantov Gymnázia Púchov pre maturantov Gymnázia Púchov 
uzavrela symbolickým aktom – uzavrela symbolickým aktom – 
odovzdaním maturitných vysved-odovzdaním maturitných vysved-
čení. Slávnostné podujatie sa čení. Slávnostné podujatie sa 
tradične uskutočnilo v priestoroch tradične uskutočnilo v priestoroch 
Divadla Púchov pod záštitou Oddele-Divadla Púchov pod záštitou Oddele-
nia školstva, mládeže, športu a kultúry  nia školstva, mládeže, športu a kultúry  
v spolupráci s Gymnáziom Púchov.v spolupráci s Gymnáziom Púchov.

V úvode zaznela hymna Slovenskej V úvode zaznela hymna Slovenskej 
republiky a Európskej únie. Slávnosť republiky a Európskej únie. Slávnosť 
otvorila Karin Lašáková, referent otvorila Karin Lašáková, referent 
pre ZPOZ a kultúru, ktorá privítala pre ZPOZ a kultúru, ktorá privítala 
prítomných a následne sprevádzala prítomných a následne sprevádzala 
celou slávnosťou. Po nej sa prihovo-celou slávnosťou. Po nej sa prihovo-
rila primátorka mesta Púchov, ktorá rila primátorka mesta Púchov, ktorá 
vo svojom prejave zablahoželala vo svojom prejave zablahoželala 
maturantom k úspešnému zavŕšeniu maturantom k úspešnému zavŕšeniu 
stredoškolského štúdia. „stredoškolského štúdia. „Je to veľký Je to veľký 
krok, na ktorý máte právo byť hrdí – krok, na ktorý máte právo byť hrdí – 
vy, vaši rodičia, vaša rodina aj vaši vy, vaši rodičia, vaša rodina aj vaši 

učitelia. Svet potrebuje vzdelaných, učitelia. Svet potrebuje vzdelaných, 
odvážnych a dobrých ľudí. A som odvážnych a dobrých ľudí. A som 
presvedčená, že takými ľuďmi ste aj vy presvedčená, že takými ľuďmi ste aj vy 
– pretože vás formovala škola, ktorá – pretože vás formovala škola, ktorá 
kladie dôraz na skutočné hodnoty  kladie dôraz na skutočné hodnoty  
a vedú ju inšpirujúci ľudia, ktorí svoje a vedú ju inšpirujúci ľudia, ktorí svoje 
povolanie vykonávajú srdcompovolanie vykonávajú srdcom,“ pove-,“ pove-
dala pani primátorka.dala pani primátorka.

K absolventom a prítomným K absolventom a prítomným 
hosťom sa prihovoril aj riaditeľ hosťom sa prihovoril aj riaditeľ 

Gymnázia Púchov, Miroslav Kubičár. Gymnázia Púchov, Miroslav Kubičár. 
Vo svojom prejave povedal: „Vo svojom prejave povedal: „Vy ste Vy ste 
tí, ktorí máte dať svetu odpovede na tí, ktorí máte dať svetu odpovede na 
aktuálne a budúce výzvy. Vy ste tí, aktuálne a budúce výzvy. Vy ste tí, 
ktorí majú potenciál veciam rozumieť, ktorí majú potenciál veciam rozumieť, 
učiť sa nové veci a ešte novšie objavo-učiť sa nové veci a ešte novšie objavo-
vať. Viem, že je vo vás múdrosť, inte-vať. Viem, že je vo vás múdrosť, inte-
ligencia a máte srdce na správnom ligencia a máte srdce na správnom 
mieste. Spravte tento svet krajším mieste. Spravte tento svet krajším 
miestom pre život. Držím vám palce.miestom pre život. Držím vám palce.““

Študenti tried 4.A, 4.B a Oktávy si Študenti tried 4.A, 4.B a Oktávy si 
následne prevzali svoje maturitné následne prevzali svoje maturitné 

vysvedčenia z rúk riaditeľa školy  vysvedčenia z rúk riaditeľa školy  
a pani primátorky. Okrem vysved-a pani primátorky. Okrem vysved-
čení boli niektorí žiaci ocenení aj za čení boli niektorí žiaci ocenení aj za 
výnimočné výsledky počas štúdia. výnimočné výsledky počas štúdia. 
Riaditeľ školy zároveň odovzdal Riaditeľ školy zároveň odovzdal 
ocenenie Maturant roka Milano-ocenenie Maturant roka Milano-
vi Váňovi zo 4.A a Žiak roka Karin vi Váňovi zo 4.A a Žiak roka Karin 
Šmigurovej zo 4.B. Tento rok úspeš-Šmigurovej zo 4.B. Tento rok úspeš-
ne ukončilo štúdium celkovo 80 ne ukončilo štúdium celkovo 80 
maturantov, ktorí sa poďakovali maturantov, ktorí sa poďakovali 
škole, pedagógom a rodičom.škole, pedagógom a rodičom.

Slávnostnú atmosféru poduja-Slávnostnú atmosféru poduja-
tia dotvorili umelecké vystúpe-tia dotvorili umelecké vystúpe-
nia žiakov Základnej umeleckej nia žiakov Základnej umeleckej 

školy. Prítomní si mohli vychutnať školy. Prítomní si mohli vychutnať 
hudobné a spevácke čísla. Pôsobivý hudobné a spevácke čísla. Pôsobivý 
spevácky výkon predviedla aj Bron-spevácky výkon predviedla aj Bron-
ka Riljaková. V závere nechýbala ani ka Riljaková. V závere nechýbala ani 
tradičná študentská hymna Gaude-tradičná študentská hymna Gaude-
am us igitur.am us igitur.

Všetkým maturantom zo srdca Všetkým maturantom zo srdca 
prajeme veľa úspechov v ich ďalšej prajeme veľa úspechov v ich ďalšej 
životnej etape a veríme, že na životnej etape a veríme, že na 
svoju strednú školu budú spomínať  svoju strednú školu budú spomínať  
s láskou a hrdosťou.s láskou a hrdosťou.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mesiac máj je neodmysliteľne Mesiac máj je neodmysliteľne 
spätý s oslavou Dňa matiek, ktorý spätý s oslavou Dňa matiek, ktorý 
si každoročne pripomíname druhú si každoročne pripomíname druhú 
májovú nedeľu. Hoci je tento krásny májovú nedeľu. Hoci je tento krásny 
sviatok už za nami, Základná organi-sviatok už za nami, Základná organi-
zácia Jednoty dôchodcov Slovenska zácia Jednoty dôchodcov Slovenska 
v Horných Kočkovciach pripravila v Horných Kočkovciach pripravila 
pre svojich členov stretnutie, aby si pre svojich členov stretnutie, aby si 
spoločne uctili všetky mamy a strávi-spoločne uctili všetky mamy a strávi-
li príjemné chvíle v kruhu priateľov. li príjemné chvíle v kruhu priateľov. 

Pozdraviť prítomné členky a členov Pozdraviť prítomné členky a členov 
organizácie prišli viceprimátor mesta organizácie prišli viceprimátor mesta 
Púchov Peter Bílik, poslanci mest-Púchov Peter Bílik, poslanci mest-
skej časti Horné Kočkovce Ján Riško  skej časti Horné Kočkovce Ján Riško  
a Daniel Koncový. Ďakujeme za a Daniel Koncový. Ďakujeme za 
pozvanie a príjemnú atmosféru, ktorú pozvanie a príjemnú atmosféru, ktorú 
dotvorili milým vystúpením deti z MŠ dotvorili milým vystúpením deti z MŠ 
Slovanská.Slovanská.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Posedenie ku dňu matiek 
– ZO JDS Horné  Kočkovce

OZNAM 
Na základe doručenej informácie o začatí ďalšej etapy výkopových prác - 

stavby: Rozšírenie verejnej kanalizácie splaškovej Samoty 
investora Považská vodárenská spoločnosť, a.s.. 

oznamujeme, že v súčasnosti prebiehajú prípravné práce na vyššie 
uvedenej stavbe (vytýčenie sietí, rozkopávkové povolenia, príprava 

dopravného značenia, zariadenie staveniska.....), predpokladaný termín 
začatia výkopových prác je 

  
26.05.2025 s predpokladaným termínom ukončenia do 31.07.2025. 

  
Práce budú prebiehať v časti vyznačenej na mapke červenou farbou. 
Stavbu bude realizovať sp. Zander s.r.o., Dolný Kubín, ktorá v prípade 

potreby v spolupráci s PVS, a.s. usmerní dotknutých obyvateľov lokality. 
Prosíme všetkých obyvateľov lokality o trpezlivosť 

a pochopenie. 
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Prvý jún už tradične patrí deťom Prvý jún už tradične patrí deťom 
a ani tento rok sme v našej škole na a ani tento rok sme v našej škole na 
nich nezabudli. Vo štvrtok 29. mája nich nezabudli. Vo štvrtok 29. mája 
2025 sa celý nový športový areál 2025 sa celý nový športový areál 
našej školy premenil na veľké ihrisko našej školy premenil na veľké ihrisko 

plné smiechu, radosti a zábavných plné smiechu, radosti a zábavných 
aktivít. Pri príležitosti Medzinárod-aktivít. Pri príležitosti Medzinárod-
ného dňa detí sme zorganizovali ného dňa detí sme zorganizovali 
športový deň pre deti a ich rodičov.športový deň pre deti a ich rodičov.

Popoludnie otvorila slávnostným Popoludnie otvorila slávnostným 
príhovorom pani riaditeľka školy príhovorom pani riaditeľka školy 
spoločne s pani primátorkou mesta. spoločne s pani primátorkou mesta. 
Deťom popriali krásne popoludnie Deťom popriali krásne popoludnie 
plné zábavy, športových zážitkov  plné zábavy, športových zážitkov  
a najmä dôvodov na úsmev. Po a najmä dôvodov na úsmev. Po 

oficiálnom otvorení sa areál rozo-oficiálnom otvorení sa areál rozo-
zvučal veselým ruchom a deti sa zvučal veselým ruchom a deti sa 
spolu s rodičmi s nadšením rozbehli  spolu s rodičmi s nadšením rozbehli  
k jednotlivým stanovištiam.k jednotlivým stanovištiam.

Program bol bohatý a pestrý. Deti Program bol bohatý a pestrý. Deti 

čakalo desať disciplín - florbal, skáka-čakalo desať disciplín - florbal, skáka-
nie cez švihadlo, prenos lopty bez nie cez švihadlo, prenos lopty bez 
rúk, beh v snežniciach, hod s lietajú-rúk, beh v snežniciach, hod s lietajú-
cou loptou na terč, vozenie na fúriku, cou loptou na terč, vozenie na fúriku, 
navigácia rodiča dieťaťom, kolobež-navigácia rodiča dieťaťom, kolobež-

ka, skok vo vreci a iné. Veľkým lákad-ka, skok vo vreci a iné. Veľkým lákad-
lom boli hasiči, ktorí predviedli svoju lom boli hasiči, ktorí predviedli svoju 
techniku a deťom umožnili vyskú-techniku a deťom umožnili vyskú-
šať si napríklad hasenie či posedieť  šať si napríklad hasenie či posedieť  

v hasičskom aute, maľovanie na tvár, v hasičskom aute, maľovanie na tvár, 
fotokútik a maskoti. Nechýbali ani fotokútik a maskoti. Nechýbali ani 
krásne kone a poníky, ktoré si mohli krásne kone a poníky, ktoré si mohli 
deti pohladkať, odfotiť sa s nimi  deti pohladkať, odfotiť sa s nimi  
a niektorí odvážlivci sa aj povoziť.a niektorí odvážlivci sa aj povoziť.

Odmenou pre súťažiace deti a ich Odmenou pre súťažiace deti a ich 
rodičov boli úžasné koláče a čaj od rodičov boli úžasné koláče a čaj od 
našich  pani kuchárok. Zo športové-našich  pani kuchárok. Zo športové-
ho dňa si deti odnášali domov nielen ho dňa si deti odnášali domov nielen 
„sladkú medailu“ na krku, ale najmä „sladkú medailu“ na krku, ale najmä 
krásne zážitky a úsmevy na tvárach.krásne zážitky a úsmevy na tvárach.

Veľké poďakovanie patrí všetkým Veľké poďakovanie patrí všetkým 

zamestnancom školy a žiakom, ktorí zamestnancom školy a žiakom, ktorí 
sa podieľali na príprave a priebehu sa podieľali na príprave a priebehu 
tohto vydareného podujatia.tohto vydareného podujatia.

Športový deň na Gorazdke opäť Športový deň na Gorazdke opäť 
potvrdil, že pre deti je najlepšou potvrdil, že pre deti je najlepšou 

oslavou ich sviatku čas strávený oslavou ich sviatku čas strávený 
spolu s rodičmi aktívne, veselo  spolu s rodičmi aktívne, veselo  
a s kopou krásnych spomienok.a s kopou krásnych spomienok.

autor: Mária Žemlováautor: Mária Žemlová
foto: vratkographyfoto: vratkography

Športový deň k MDD na Gorazdke
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok  10.6., 17.6., 24.6.   tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok  10.6., 17.6.   tanečná sála     17.30 h
Streda   11.6., 18.6   tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  4.6., 11.6., 18.6., 25.6.     tanečná sála   17.00 h  
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   9.6., 16.6., 23.6., 30.6.       tanečná sála    18.30 h
Streda         11.6., 18.6., 25.6.                   tanečná sála    18.30 h 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok      10.6., 17.6.    učebňa č.1     16.00 h    
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
KALANETIKA
Pondelok  9.6., 16.6., 23.6    tanečná sála    17.00 h
Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, 
kultura@puchovskakultura.sk
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRÁC ABSOLVENTOV ZUŠ
Štvrtok  5.6.        vestibul    15.30 h
ZUŠ Púchov Vás srdečne pozýva na vernisáž výstavy záverečných prác absolven-
tov výtvarného odboru. Výstava potrvá do 27.6.2025. Vstup voľný. Info  na oso-
bitnom plagáte.
PAVOL DOBŠINSKÝ : TROJRUŽA
Piatok 6.6.      veľká sála  17.00 h
DIVADLO „M“ oslavuje 30 rokov novou premiérou! Vstupné: 3 €. Predaj vstupe-
niek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.
puchov.sk
SETKÁNÍ - STRETNUTIE S FOLKLÓROM.
Sobota 7.6.     veľká sála   18.00 h 
Pozývame Vás na vynikajúce folklórne vystúpenie. Učinkujú: SPT VYSOČAN HLINSKO, 
ČR, FS VÁH, ĽH VÁH z Púchova. Vstupné 5 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelá-
ria, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk
41. FOLKLÓRNY PÚCHOV 
Nedeľa  8.6.    amfiteáter Ilonka  14.15 h 
VSTUP VOĽNÝ. V prípade nepriaznivého počasia sa podujatie prekladá do veľkej sály 
divadla-vopred oznámime.
CHLAPSKÝ RAJ
Utorok 10.6.      veľká sála  19.00 h
Brilantná komédia s iskrivými hereckými výkonmi, slávnymi melódiami, prekvapivými 
zvratmi a neočakávanými humornými pointami. Určite ste to už videli alebo aj zažili! 
Oddaný manžel ovešaný igelitovými taškami, ktorý uteká za svojou nákupychtivou 
ženuškou chodbami shopping centra. Hrajú: Peter Kočiš / Marcel Ochránek, Jevgenij 
Libezňuk, Martin Šalacha / Erik Peťovský, Pavol Plevčík / Martin Kaprálik.Dĺžka predsta-
venia: 2 hod. 50 min. (vrátane 15 min. prestávky). Predstavenie je vhodné pre divákov 
od 15 rokov. Vstupné 20 €. Predaj vstupeniek:pokladňa kina, kancelária, Púchovské 
informačné centrum, www.kultura.puchov.sk
KOLLÁROVCI
Nedeľa 15.6.      amfiteáter Ilonka Púchov    17.00 h 
Vstupné: v predpredaji 25 €, v deň koncertu 30 €. Kapacita obmedzená! Voľné sedenie, 
státie. Dieťa do 5 rokov v sprievode rodiča má vstup voľný! Predaj vstupeniek: poklad-
ňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk, https://
vstupenky.maxiticket.sk/kollarovci-2025-puchov. V deň koncertu: Predaj vstupeniek 
na www.kultura.puchov.sk a priamo na MIESTE od 16.00 h. NEZABUDNITE SI VSTU-
PENKU – aby Vám uvádzači vedeli okamžite overiť platnosť čiarového kódu na vstu-
penke priamo z e-mailu, alebo z vytlačenej vstupenky.
ČAJ PRE SENIOROV
Štvrtok    19.6.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria žiaci zo ZŠ s MŠ  sv. Margity v Púchove. Do tanca a na 
počúvanie hrá hudobná skupina VESELKA BAND. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstu-
peniek od 3.6. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum. 

KINO
BALERÍNA  
Piatok 6.6. o 17.30 h 
FÓRUMFILM  - ⑮ - 116 min. – akčný, thriller  – ST – USA. (N,S). Vstupné 6 €. Dieťa, 

študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
LÁSKA NEBLÁZNI !
Štvrtok 12.6. o 17.30 h  Piatok 13.6. o 19.45 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 86 min. – komédia  – ČD – Fr. – (V). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MÚDROSŤ ŠŤASTIA
Štvrtok 12.6. o 19.30 h  
GARFIELDFILM - ⑫ - 90 min. – dokument, životopisný   – OV s ST – Šv. – (S). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA
Štvrtok 13.6. o 17.30 h  Nedeľa  15.6. o 17.30 h 
CINEMART - ⑫ - 116 min. – dobrodružný  – SD - USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VANDRÁCI NA OSTROVE ĽUDOŽRÚTOV
Štvrtok 19.6. o 17.30 h  
ASFK - ⑫ - 99min. – dobrodružný, dokument  – OV - ČR. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
HIGH SCHOOL HEIST
Štvrtok 19.6. o 19.30 h  
CINEMART - ⑫ - 99 min. – komédia  – česká verzia  – ČR. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ELIO
Piatok 20.6. o 17.30 h    Nedeľa  22.6. o 15.30 h
CINEMART - ⑦ - 100 min. –  animovaný, komédia, dobrodružný – SD – USA. ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
28 ROKOV POTOM                                                                                                                                  
Piatok 20.6. o 19.30 h    Nedeľa  22.6. o 17.30 h
ITAFILM  -  ⑮ - 126 min. horor – ST – USA. ( N,S, H ).  Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
F1
Štvrtok 26.6. o 17.00 h    Nedeľa  29.6. o 19.00 h
CONTINENTALFILM - ⑫ - 150 min. – akčný, dráma   – SD  – USA. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
M3GAN 2.0
Štvrtok 26.6. o 19.45 h  Piatok 27.6. o 19.30 h 
CINEMART -  ⑮  - 124 min. – sci-fi, horor, thriller  – ST – USA. ( S,N). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
AKCIA MONACO
Piatok 27.6. o 17.30 h    Nedeľa  29.6. o 17.30 h
CINEMART - ⑮ - 60 min. – sci-fi, dokument, dráma – OV  –  ČR, SR, Fr. (N, S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
AKO SA NÁM TO MOHLO STÁŤ?!  –  KINO ZA BABKU
Pondelok  30.6. o 19.30 h    
CONTINENTALFILM - ⑮ - 100 min. - komédia – OV – ČR. ( D,V ). Vstupné 4 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Nedeľný ateliér v parku
nedeľa 1.6. a 29.6. 2025 / OZ POTVORA / 15:00 – 19:00 hod.
Každú párnu nedeľu objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, 
skicovania, kresby a ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo 
začiatočník, pre každého je tu niečo. Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10 €.
Výtvarné kurzy – akryl, olej
soboty 14.6. a 28.6. 2025 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 14.6. – Deti maľujú, 
28.6. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Burza LP platní
nedeľa 15.6. 2025 / David ZoSenca / 19:00 – 20:00 hod.
Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov / gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských ma-
xisinglov, CDčiek, DVD. Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi a po-
kecať si o obľúbených platniach pri kávičke. Čitáreň Župný dom. 
Koncert v parku: Kristie Kardio+ DJ Steff 
piatok 20.6. 2025 (koncert & liveset) /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 21:00 hod.
Príďte s nami osláviť deviate narodeniny kultúrneho centra Podivný Barón na vy-
stúpenie Kristie Kardio, ktorá príjemne dotvára súčasnú slovenskú hudobnú scé-
nu jednak ako dídžejka a najnovšie aj hudobníčka vlastných naspievaých piesní. 
O zábavu sa počas večera postará aj náš dvorný DJ Steff so svojim experimentá-
lom hudobných subžánrov (house, technohouse, deephouse...).
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Slovenský zväz hádankárov a krížovkárov v spolupráci s krúžkom 
"GUMKÁČI" 

 

Vás pozývajú na 

10. ročník Gumi turnaja 
v riešení sudoku a logických úloh jednotlivcov 

v dvoch kategóriách 

A. kategória - pokročilí - bude súčasťou turnajovej kvalifikácie 

o postup na majstrovstvá sveta, ktoré sa uskutočnia 21. - 28.9. 2025 
 v maďarskom meste EGER. 

B. kategória - menej skúsení - menej náročné úlohy, ktoré si môžu 
vyskúšať aj úplní začiatočníci 

 
Miesto konania: ZŠ s MŠ Slovanská ul. 23, Púchov 

Termín konania: Sobota  7.6.2025 
 
Program:  

10,00 - 12,45 hod. logické úlohy 
13,00 - 15,15 hod. sudoku 
15,15 - 15,45 hod. vyhlásenie výsledkov 
                    Presný časový harmonogram jednotlivých kôl bude uvedený na mieste konania 
 
 

Tešíme sa na Vašu účasť !!!SZHaK a krúžok "Gumkáči"   
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Z Púchova do Kokkoly - nezabudnuteľné 
Erasmus dobrodružstvo!

Erasmus opäť aj v Hannoveri

Naša cesta do Fínska z Púchova, cez Viedeň, Naša cesta do Fínska z Púchova, cez Viedeň, 
Helsinki až do mesta Kokkola, trvala celý Helsinki až do mesta Kokkola, trvala celý 
jeden deň. Vďaka pohostinnosti tímu zamest-jeden deň. Vďaka pohostinnosti tímu zamest-
nancov partnerskej školy KPEDU a programu nancov partnerskej školy KPEDU a programu 
Európskej únie Erasmus+ sme mali úžasnú Európskej únie Erasmus+ sme mali úžasnú 
príležitosť spoznať vzdelávanie a kultúru  príležitosť spoznať vzdelávanie a kultúru  
vo Fínsku.vo Fínsku.

Skúmali sme IT, umelú inteligenciu, 3D tlač, Skúmali sme IT, umelú inteligenciu, 3D tlač, 
multimédiá, stavebníctvo, podnikanie, udrža-multimédiá, stavebníctvo, podnikanie, udrža-
teľné bývanie a ďalšie oblasti. Osobitným teľné bývanie a ďalšie oblasti. Osobitným 
zážitkom bola návšteva špičkového multi-zážitkom bola návšteva špičkového multi-
mediálneho štúdia Mediakeskus Lime, vyskú-mediálneho štúdia Mediakeskus Lime, vyskú-
šanie 3D modelovania v Blenderi s učiteľom šanie 3D modelovania v Blenderi s učiteľom 
Nikom, ale aj práca s dronmi v teréne.Nikom, ale aj práca s dronmi v teréne.

Mimo vyučovania sme športovali a užívali Mimo vyučovania sme športovali a užívali 

si fínsku kultúru a sviatky ako Vappu a Deň si fínsku kultúru a sviatky ako Vappu a Deň 
Európy. Počas víkendu sme zažili nezabud-Európy. Počas víkendu sme zažili nezabud-
nuteľné chvíle v divočine Perho, kde sme sa nuteľné chvíle v divočine Perho, kde sme sa 
venovali kanoistike, bicyklovaniu, saunova-venovali kanoistike, bicyklovaniu, saunova-
niu a dokonca otužovaniu v jazere s 3-stup-niu a dokonca otužovaniu v jazere s 3-stup-
ňovou vodou! Navštívili sme múzeá v Kokkole ňovou vodou! Navštívili sme múzeá v Kokkole 
a Tampere, a jedným z kultúrnych zážitkov a Tampere, a jedným z kultúrnych zážitkov 
bolo aj varenie tradičného jedla s priateľom bolo aj varenie tradičného jedla s priateľom 
Maloyom z Kene.Maloyom z Kene.

Veľká vďaka patrí Karimu, Mattimu a Heidi Veľká vďaka patrí Karimu, Mattimu a Heidi 
za to, že sme sa od prvého dňa cítili ako za to, že sme sa od prvého dňa cítili ako 
doma! Celý pobyt bol plný zážitkov, nových doma! Celý pobyt bol plný zážitkov, nových 
priateľstiev a spomienok, ktoré si budeme priateľstiev a spomienok, ktoré si budeme 
dlho uchovávať.dlho uchovávať.

Kiitos, Fínsko!Kiitos, Fínsko!

Navštívili sme 
Taliansko

Koncom apríla sa naši študenti vybrali na Koncom apríla sa naši študenti vybrali na 
potulky po talianskom Toskánsku. Videli potulky po talianskom Toskánsku. Videli 
Florenciu, viezli sa lanovkou Montecatini Florenciu, viezli sa lanovkou Montecatini 
Alto, navštívili San Gimignano – stredo-Alto, navštívili San Gimignano – stredo-
veké miesto. Bol to neopísateľný zážitok veké miesto. Bol to neopísateľný zážitok 
a úžasná príležitosť opäť nazbierať neza-a úžasná príležitosť opäť nazbierať neza-
budnuteľné zážitky počas svojich stredo-budnuteľné zážitky počas svojich stredo-
školských liet...Aj toto ponúka naša škola!školských liet...Aj toto ponúka naša škola!

Na mobilite v Hannoveri pracujeme usilovne, objavujeme poctivo: trocha mesta, trocha Na mobilite v Hannoveri pracujeme usilovne, objavujeme poctivo: trocha mesta, trocha 
prírody...prírody...

Vďaka programu ERASMUS+ máme možnosť rásť, učiť sa a stratiť sa v uličkách bez Vďaka programu ERASMUS+ máme možnosť rásť, učiť sa a stratiť sa v uličkách bez 
Google Maps (aj to je skill).  Nechýbal nácvik tradičnej gumárenskej výroby v podobe Google Maps (aj to je skill).  Nechýbal nácvik tradičnej gumárenskej výroby v podobe 
krhličiek, práca s modernými strojmi a technológiami a čas na objavovanie zákutí mesta. krhličiek, práca s modernými strojmi a technológiami a čas na objavovanie zákutí mesta. 
Bez EÚ by to nešlo – danke, Európa!Bez EÚ by to nešlo – danke, Európa!

Redakčná rada: účastníci Erasmus projektov, študenti 3.A, študenti odbo-
ru SM, odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková 
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Májové vzdelávacie aktivity,  
exkurzie... ani minúta nazmar

Tradície v novom šate...

V máji sa u nás roztrhlo vrece so vzdelávací-V máji sa u nás roztrhlo vrece so vzdelávací-
mi aktivitkami pre našich študentov. Okrem mi aktivitkami pre našich študentov. Okrem 
štandardných ročníkových projektov chemi-štandardných ročníkových projektov chemi-
kov a stylistov bolo pripravená aj menšia kov a stylistov bolo pripravená aj menšia 
exkurzia do firmy Lipoelastic Slovensko, exkurzia do firmy Lipoelastic Slovensko, 
odbor multimédiá mohol nasať množstvo odbor multimédiá mohol nasať množstvo 
informácií, rád, odporúčaní a návodov, ako informácií, rád, odporúčaní a návodov, ako 
sa stať úspešným prostredníctvom z pred-sa stať úspešným prostredníctvom z pred-
nášky pána Faktora z reklamnej agentúry nášky pána Faktora z reklamnej agentúry 
LEMON LION (aj takúto podobu má spolu-LEMON LION (aj takúto podobu má spolu-

práca školy s firmami), toho naši „mumkári“ práca školy s firmami), toho naši „mumkári“ 
v máji zavítali aj do dielne Slovakia u Petra v máji zavítali aj do dielne Slovakia u Petra 
Ďuriša. Sklári si to namierilo do kultúrno-kre-Ďuriša. Sklári si to namierilo do kultúrno-kre-
atívneho centra v Nitre. atívneho centra v Nitre. 

Continental si pripravil pre našich štvrtákov Continental si pripravil pre našich štvrtákov 
Interview day – podelili sa s nimi o základ-Interview day – podelili sa s nimi o základ-
né informácie o spoločnosti a v skupinkách né informácie o spoločnosti a v skupinkách 
diskutovali o tom, ako napísať správny živo-diskutovali o tom, ako napísať správny živo-
topis. Študenti si tiež vyskúšali simulovaný topis. Študenti si tiež vyskúšali simulovaný 
pohovor, kde sme im poskytli cenné rady  pohovor, kde sme im poskytli cenné rady  
a spätnú väzbu.  Bolo úžasné vidieť ich a spätnú väzbu.  Bolo úžasné vidieť ich 
nadšenie a odhodlanie!nadšenie a odhodlanie!

3.A si ešte potrebovala splniť KOŽAZ povin-3.A si ešte potrebovala splniť KOŽAZ povin-
nosti. Vybrali sa do Dešnej – na miesto bez nosti. Vybrali sa do Dešnej – na miesto bez 
signálu. Dokonalá očista, detox od virtuálne-signálu. Dokonalá očista, detox od virtuálne-
ho sveta. No zistili sme, že sa signálom nám ho sveta. No zistili sme, že sa signálom nám 
vôbec nevadí aj 10-krát denne zdolať svah  vôbec nevadí aj 10-krát denne zdolať svah  
a vypľuť dušu, len aby sme sa spojili s celým a vypľuť dušu, len aby sme sa spojili s celým 
svetom Zážitky nazbierané, guláš navarený svetom Zážitky nazbierané, guláš navarený 
+ zjedený, turistika tiež bola a k tomu kopec + zjedený, turistika tiež bola a k tomu kopec 
smiechu, zábavy, hier...smiechu, zábavy, hier...

Tradície treba dodržiavať. Tou našou Tradície treba dodržiavať. Tou našou 
už je zopár rokov účasť na súťaži  už je zopár rokov účasť na súťaži  
vo varení halušiek, ktorú organizu-vo varení halušiek, ktorú organizu-
jú naši susedia, Centrum sociálnych jú naši susedia, Centrum sociálnych 
služieb Kolonka. A keďže tradície služieb Kolonka. A keďže tradície 
uchovávame, ale zároveň aj inovu-uchovávame, ale zároveň aj inovu-
jeme, tento rok naši skalní kuchári – jeme, tento rok naši skalní kuchári – 
Lívia Holancová, Saša Miková, Jakub Lívia Holancová, Saša Miková, Jakub 
Čechúty a Tobiáš Pekar – varili halušky Čechúty a Tobiáš Pekar – varili halušky 
bezlepkové. Vyšli im na jednotku  bezlepkové. Vyšli im na jednotku  
a opäť dokázali, že okrem počítača a opäť dokázali, že okrem počítača 
vedia obsluhovať aj hrnce, sporáky  vedia obsluhovať aj hrnce, sporáky  
a roboty sa neboja. Centrum sociáa roboty sa neboja. Centrum sociá
lnych služieb Kolonka, ďakujeme,  lnych služieb Kolonka, ďakujeme,  
že nás beriete medzi vás!že nás beriete medzi vás!
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Školský Magic Majáles na Mládežke 2025: „Večer, keď 
škola zabudla na školu“

Nie všetky kúzla sú len v rozpráv-Nie všetky kúzla sú len v rozpráv-
kach. Niektoré sa rodia medzi nami kach. Niektoré sa rodia medzi nami 
– tam, kde sa stretáva detský talent, – tam, kde sa stretáva detský talent, 
rodičovské srdce a učiteľské odhod-rodičovské srdce a učiteľské odhod-
lanie. Práve takýmto kúzlom bol lanie. Práve takýmto kúzlom bol 
MAGIC MAJÁLES 2025 na ZŠ Mládež-MAGIC MAJÁLES 2025 na ZŠ Mládež-
nícka v Púchove – podujatie, ktoré nícka v Púchove – podujatie, ktoré 

prekročilo hranice bežného školské-prekročilo hranice bežného školské-
ho života a zmenilo jeden májový ho života a zmenilo jeden májový 
večer na oslavu radosti, tvorivosti  večer na oslavu radosti, tvorivosti  
a spolupatričnosti.a spolupatričnosti.

V piatok 16. mája sa školský areál V piatok 16. mája sa školský areál 
naplnil smiechom, svetlami, hudbou naplnil smiechom, svetlami, hudbou 
a dojmami, na ktoré budú všetci a dojmami, na ktoré budú všetci 
účastníci ešte dlho spomínať. Už účastníci ešte dlho spomínať. Už 
druhý ročník tohto podujatia, organi-druhý ročník tohto podujatia, organi-
zovaný SRRZ – Rodičovským združe-zovaný SRRZ – Rodičovským združe-
ním v spolupráci so ZŠ Mládežnícka ním v spolupráci so ZŠ Mládežnícka 
Púchov, potvrdil, že keď sa spojí sila  Púchov, potvrdil, že keď sa spojí sila  
a nadšenie detí, rodičov a pedagó- a nadšenie detí, rodičov a pedagó- 
gov, vzniká niečo výnimočné – niečo, gov, vzniká niečo výnimočné – niečo, 
čo má dušu, hodnotu a trvalý odkaz.čo má dušu, hodnotu a trvalý odkaz.

Deti predviedli vystúpenia plné Deti predviedli vystúpenia plné 
emócií, hudby a pohybu – s hrdos-emócií, hudby a pohybu – s hrdos-
ťou a iskrou v očiach.ťou a iskrou v očiach.

Rodičia priložili ruky k dielu  Rodičia priložili ruky k dielu  

s obrovskou dávkou entuziazmu  s obrovskou dávkou entuziazmu  
a obetavosti.a obetavosti.

Učitelia a zamestnanci školy nepri-Učitelia a zamestnanci školy nepri-
šli len “splniť úlohu”, ale stali sa tvor-šli len “splniť úlohu”, ale stali sa tvor-
cami atmosféry, ktorú si zamilovali cami atmosféry, ktorú si zamilovali 
malí aj veľkí.malí aj veľkí.

Večer moderoval výnimočný Večer moderoval výnimočný 
Štefan Hruštinec, ktorý celý program Štefan Hruštinec, ktorý celý program 
prepojil s humorom, eleganciou  prepojil s humorom, eleganciou  
a srdečnosťou. O magické chvíle a srdečnosťou. O magické chvíle 
sa postaral kúzelník Talostan, ktorý sa postaral kúzelník Talostan, ktorý 
vtiahol publikum do sveta ilúzií  vtiahol publikum do sveta ilúzií  
a fantázie.a fantázie.

Zvukové a svetelné zabezpeče-Zvukové a svetelné zabezpeče-
nie tandemu skvelých Trníkovcov nie tandemu skvelých Trníkovcov 
prinieslo profesionálny vizuálny  prinieslo profesionálny vizuálny  
a hudobný zážitok, ktorý len umoc-a hudobný zážitok, ktorý len umoc-
nil silu spoločného večera. K tomu nil silu spoločného večera. K tomu 
všetkému patrila bohatá tombola, všetkému patrila bohatá tombola, 
štedré pohostenie a barový pult, štedré pohostenie a barový pult, 
ktorý spríjemnil chvíle všetkým ktorý spríjemnil chvíle všetkým 
účastníkom magic večera.účastníkom magic večera.

Tento majáles však nebol len  Tento majáles však nebol len  
o programe – bol o komunite. O o programe – bol o komunite. O 
tom, že škola môže byť aj miestom, tom, že škola môže byť aj miestom, 
kde sa stretávame ako ľudia, nie ako kde sa stretávame ako ľudia, nie ako 
„funkcie“. Kde sa zabudne na učebné „funkcie“. Kde sa zabudne na učebné 

osnovy a hodnotí sa úsmev, objatie, osnovy a hodnotí sa úsmev, objatie, 
podaná ruka..podaná ruka..

Za organizáciou programu, vstu-Za organizáciou programu, vstu-
pov a koordinácou krásnej akcie pov a koordinácou krásnej akcie 
stáli desiatky ľudí tak zo strany nás, stáli desiatky ľudí tak zo strany nás, 
rodičov, ako aj zo strany úžasných rodičov, ako aj zo strany úžasných 
kreatívnych učiteľov, zamestnan-kreatívnych učiteľov, zamestnan-
cov školy, neodmysliteľnej podpory cov školy, neodmysliteľnej podpory 
vedenia školy a pomoci našich part-vedenia školy a pomoci našich part-
nerov a sponzorov. Všetkým patrí nerov a sponzorov. Všetkým patrí 
obrovské ĎAKUJEME.obrovské ĎAKUJEME.

Tento spoločné strávený, nádherný Tento spoločné strávený, nádherný 
večer nám pripomenul, že najväčšie večer nám pripomenul, že najväčšie 
hodnoty sa nerodia z povinností, hodnoty sa nerodia z povinností, 
ale z ochoty vytvárať niečo krásne ale z ochoty vytvárať niečo krásne 
len tak – pre radosť a pre druhých. len tak – pre radosť a pre druhých. 
MAGIC MAJÁLES nebol len školským MAGIC MAJÁLES nebol len školským 
podujatím – bol dôkazom toho, že podujatím – bol dôkazom toho, že 
ak veríme v deti, stojíme pri sebe  ak veríme v deti, stojíme pri sebe  
a nešetříme nadšením, vzniká niečo a nešetříme nadšením, vzniká niečo 
nezabudnuteľné.nezabudnuteľné.

autor: Miriam Bašková Gabčováautor: Miriam Bašková Gabčová
predsedníčka SRRZ-RZ pri ZŠ predsedníčka SRRZ-RZ pri ZŠ 

Mládežnícka, PúchovMládežnícka, Púchov

Spojená škola, Športovcov 1461/17 Spojená škola, Športovcov 1461/17 
Púchov pripravila výnimočné podu-Púchov pripravila výnimočné podu-
jatie pri príležitosti jej 65. výročia. jatie pri príležitosti jej 65. výročia. 
Pani primátorka Katarína Heneková Pani primátorka Katarína Heneková 
spolu s vedúcou Oddelenia školstva, spolu s vedúcou Oddelenia školstva, 
mládeže, športu a kultúry Adrianou mládeže, športu a kultúry Adrianou 
Čemešovou odovzdali do rúk pani Čemešovou odovzdali do rúk pani 
riaditeľky Viery Turzovej malú pozor-riaditeľky Viery Turzovej malú pozor-
nosť pre žiakov školy. Pani riaditeľka nosť pre žiakov školy. Pani riaditeľka 
vo svojom príhovore priblížila histó-vo svojom príhovore priblížila histó-
riu školy a úprimne sa poďakovala riu školy a úprimne sa poďakovala 
všetkým, ktorí školu akýmkoľvek všetkým, ktorí školu akýmkoľvek 
spôsobom podporujú. Poďakovanie spôsobom podporujú. Poďakovanie 
patrilo aj mestu Púchov za spoluprá-patrilo aj mestu Púchov za spoluprá-
cu a podporu, napriek tomu, že škola cu a podporu, napriek tomu, že škola 
nie je v zriaďovateľskej pôsobnos-nie je v zriaďovateľskej pôsobnos-
ti mesta. Pani primátorka vyjadrila ti mesta. Pani primátorka vyjadrila 
vďaku vedeniu školy, pedagógom vďaku vedeniu školy, pedagógom 

aj nepedagogickým zamestnancom aj nepedagogickým zamestnancom 
za ich obetavú a zmysluplnú prácu, za ich obetavú a zmysluplnú prácu, 
ktorú vykonávajú každý deň srdcom ktorú vykonávajú každý deň srdcom 
ako svoje životné poslanie.ako svoje životné poslanie.

Neskôr bolo ocenených niekoľko Neskôr bolo ocenených niekoľko 
zamestnancov školy, ktorí si prebrali zamestnancov školy, ktorí si prebrali 
pamätné listy.Po oficiálnej časti sme si pamätné listy.Po oficiálnej časti sme si 
mohli vychutnať nádherný program, mohli vychutnať nádherný program, 
ktorý pre hostí pripravili žiaci spolu so ktorý pre hostí pripravili žiaci spolu so 
svojimi učiteľkami – nechýbali tance, svojimi učiteľkami – nechýbali tance, 
spev, recitácie a divadelné scénky.spev, recitácie a divadelné scénky.
Ďakujeme za pozvanie a tešíme sa, že Ďakujeme za pozvanie a tešíme sa, že 
je táto škola súčasťou nášho mesta. je táto škola súčasťou nášho mesta. 
Škole prajeme veľa ďalších úspešných Škole prajeme veľa ďalších úspešných 
rokov, šikovných žiakov a oddaných rokov, šikovných žiakov a oddaných 
pedagógov a nech napĺňa svoje pedagógov a nech napĺňa svoje 
poslanie ešte niekoľko desaťročí.poslanie ešte niekoľko desaťročí.

autor: Vanesa Čuriková autor: Vanesa Čuriková 

Spojená škola, Športovcov 1461/17 Púchov oslávila 
65. výročie
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Z Púchova až k reprezentácii:  
Matej Kašlík o jeho hokejovej ceste

Matej Kašlík, rodák z Púchova, patrí Matej Kašlík, rodák z Púchova, patrí 
k výrazným tváram mladej generácie k výrazným tváram mladej generácie 
slovenského hokeja. Od juniorských slovenského hokeja. Od juniorských 
začiatkov na domácom štadióne začiatkov na domácom štadióne 
sa jeho cesta odvíjala cez Švédsko, sa jeho cesta odvíjala cez Švédsko, 
Zvolen až po súčasné pôsobenie Zvolen až po súčasné pôsobenie 
v Českých Budějoviciach. V tomto v Českých Budějoviciach. V tomto 
roku si obliekol aj reprezentačný roku si obliekol aj reprezentačný 
dres na Majstrovstvách sveta v ľado-dres na Majstrovstvách sveta v ľado-
vom hokeji. O tom, ako sa z Púchov-vom hokeji. O tom, ako sa z Púchov-
čana stal hráč na medzinárodnej čana stal hráč na medzinárodnej 
úrovni, nám porozprával rozhovore.úrovni, nám porozprával rozhovore.

Z domáceho ľadu až na majstrov-Z domáceho ľadu až na majstrov-
stvástvá

„„Každá juniorská aj mužská súťaž mi Každá juniorská aj mužská súťaž mi 
dala veľmi veľa – nielen hokejových dala veľmi veľa – nielen hokejových 
skúseností, ale aj vecí do života. Naučil skúseností, ale aj vecí do života. Naučil 
som sa byť samostatný, zvládať nové som sa byť samostatný, zvládať nové 

situácie, zlepšil som si jazyky, najmä situácie, zlepšil som si jazyky, najmä 
angličtinuangličtinu,“hovorí Matej o svojich ,“hovorí Matej o svojich 
začiatkoch. Už ako 15-ročný opustil začiatkoch. Už ako 15-ročný opustil 
domov a skúsil šťastie v zahraničí, domov a skúsil šťastie v zahraničí, 
čo bolo preňho veľkou výzvou. Prvé čo bolo preňho veľkou výzvou. Prvé 

kroky viedli do Švédska, kde čelil kroky viedli do Švédska, kde čelil 
úplne inému štýlu hokeja. „úplne inému štýlu hokeja. „Prispôso-Prispôso-
biť sa tamojšiemu hokeju bolo niečo biť sa tamojšiemu hokeju bolo niečo 
úplne iné ako na Slovenskuúplne iné ako na Slovensku,“ priznáva.,“ priznáva.

Sezóna 2024/2025 priniesla Mate-Sezóna 2024/2025 priniesla Mate-
jovi veľký moment – nomináciu na jovi veľký moment – nomináciu na 
Majstrovstvá sveta v ľadovom hoke-Majstrovstvá sveta v ľadovom hoke-
ji. Výber do reprezentácie však nie je ji. Výber do reprezentácie však nie je 
otázkou šťastia. „otázkou šťastia. „Počas sezóny prebie-Počas sezóny prebie-
hajú reprezentačné zrazy a turnaje.hajú reprezentačné zrazy a turnaje.
Na základe nich, ako aj prípravné-Na základe nich, ako aj prípravné-
ho obdobia pred majstrovstvami, si ho obdobia pred majstrovstvami, si 
tréner vyberá hráčov, ktorí mu zapad-tréner vyberá hráčov, ktorí mu zapad-
nú do tímu a majú najlepšiu formu,nú do tímu a majú najlepšiu formu,“ “ 
opisuje.opisuje.

Zápasové dni na šampionáte mali Zápasové dni na šampionáte mali 
svoj režim – raňajky, rozkorčuľo-svoj režim – raňajky, rozkorčuľo-
vanie, oddych a napokon samot-vanie, oddych a napokon samot-

ný zápas. Pri otázke, ako trávili dni ný zápas. Pri otázke, ako trávili dni 
voľna odpovedal: „voľna odpovedal: „Počas voľna bývali Počas voľna bývali 
väčšinou dobrovoľné tréningy, ale raz väčšinou dobrovoľné tréningy, ale raz 
sme mali úplne voľný deň bez trénin-sme mali úplne voľný deň bez trénin-
gu aj tímových aktivít. Strávili sme ho gu aj tímových aktivít. Strávili sme ho 

s chalanmi v meste, dali sme si dobrú s chalanmi v meste, dali sme si dobrú 
večeru a oddýchli si.večeru a oddýchli si.““

Odkaz pre mladých hráčov z Odkaz pre mladých hráčov z 
menších miestmenších miest

Pre mnohých mladých športovcov Pre mnohých mladých športovcov 
z menších miest môže byť cesta za z menších miest môže byť cesta za 
snom náročnejšia. Matej však verí, snom náročnejšia. Matej však verí, 
že sa to dá: „že sa to dá: „Hlavne sa nevzdávať a Hlavne sa nevzdávať a 
stále na sebe pracovať. Aj z vlastných stále na sebe pracovať. Aj z vlastných 
skúseností viem, že chalani z menších skúseností viem, že chalani z menších 
miest, ako napríklad ja z Púchova, to miest, ako napríklad ja z Púchova, to 
majú o niečo ťažšie sa presadiť. Ale majú o niečo ťažšie sa presadiť. Ale 
keď má hráč chuť a zápal pre hokej, keď má hráč chuť a zápal pre hokej, 
hokej mu to vráti. Všimnú si ho a posu-hokej mu to vráti. Všimnú si ho a posu-
nie sa ďalej do väčšieho klubu alebo nie sa ďalej do väčšieho klubu alebo 
do zahraničia.do zahraničia.““

Plány a snyPlány a sny
Jeho hokejové ciele sú jasné:  Jeho hokejové ciele sú jasné:  

s klubom túži po titule, v reprezen-s klubom túži po titule, v reprezen-
tácii chce zostať naďalej súčasťou. tácii chce zostať naďalej súčasťou. 
A ten najväčší sen? „A ten najväčší sen? „Stále mám cieľ Stále mám cieľ 
a sen raz sa dostať do NHL.a sen raz sa dostať do NHL.“Hokej je “Hokej je 
namáhavý šport a je dobré si nájsť namáhavý šport a je dobré si nájsť 
aktivitu, pri ktorej sa hráč dokáže aktivitu, pri ktorej sa hráč dokáže 
odreagovať. „odreagovať. „Počas sezóny nie je Počas sezóny nie je 

veľa priestoru na oddych, ale snažím veľa priestoru na oddych, ale snažím 
sa tráviť čas s rodinou, keď ma prídu sa tráviť čas s rodinou, keď ma prídu 
navštíviť. Našiel som si záľubu vo navštíviť. Našiel som si záľubu vo 
varení, ktoré ma baví a pomáha mi varení, ktoré ma baví a pomáha mi 
odreagovať sa od hokeja. V lete si rád odreagovať sa od hokeja. V lete si rád 
zahrám aj tenis,zahrám aj tenis,“ povedal Matej.“ povedal Matej.

Hoci dnes Matej pôsobí mimo Hoci dnes Matej pôsobí mimo 
Slovenska, na rodný Púchov nezabú-Slovenska, na rodný Púchov nezabú-
da a rád príde podporiť púchovský da a rád príde podporiť púchovský 
hokej, keď hrajú zápas. „hokej, keď hrajú zápas. „Púchov je pre Púchov je pre 
mňa srdcovka a rád hovorím, že som mňa srdcovka a rád hovorím, že som 
Púchovčan. Vždy sa teším na domov, Púchovčan. Vždy sa teším na domov, 
rodinu a priateľov. Keď som doma  rodinu a priateľov. Keď som doma  
a vtedy hrá Púchov zápas, rád prídem a vtedy hrá Púchov zápas, rád prídem 
podporiť a pozrieť si ho. Púchovský podporiť a pozrieť si ho. Púchovský 
hokej mi veľmi pomohol – bez neho hokej mi veľmi pomohol – bez neho 
by som nebol tam, kde som a kde by som nebol tam, kde som a kde 
začala moja hokejová kariéra. Tréneri začala moja hokejová kariéra. Tréneri 
a rolbári mi často umožnili trénovať a rolbári mi často umožnili trénovať 
nad rámec bežného režimu, a keďže nad rámec bežného režimu, a keďže 
nás nebolo veľa, dostával som veľa nás nebolo veľa, dostával som veľa 
priestoru v zápasoch a mohol som sa priestoru v zápasoch a mohol som sa 
poriadne vyhrať.poriadne vyhrať.““

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Sůra a Prekop vybojovali bronzové medaile  Sůra a Prekop vybojovali bronzové medaile  
na M-svetana M-sveta

V Nórsku, mesto Drammen (asi 90 km od V Nórsku, mesto Drammen (asi 90 km od 
Oslo) sa v dňoch 17. – 24.5.2025 uskutočnili IPF Oslo) sa v dňoch 17. – 24.5.2025 uskutočnili IPF 
Majstrovstvá sveta v tlaku na lavičke v oboch Majstrovstvá sveta v tlaku na lavičke v oboch 
verziách. Pretekári športového klubu AMON-verziách. Pretekári športového klubu AMON-
REI PÚCHOV Ronald Sůra a Marián Prekop REI PÚCHOV Ronald Sůra a Marián Prekop 
vybojovali na týchto majstrovstvách sveta  vybojovali na týchto majstrovstvách sveta  
v tlaku na lavičke (equipped) bronzové medai-v tlaku na lavičke (equipped) bronzové medai-
ly. Niečo nečakané, ale o to zaslúžene. Obaja ly. Niečo nečakané, ale o to zaslúžene. Obaja 
boli členmi 4-členného slovenského bron-boli členmi 4-členného slovenského bron-
zového družstva v kategórií M3 (+ Koľšovský zového družstva v kategórií M3 (+ Koľšovský 
a Mihok, klub Bardejov) a súperom doslova a Mihok, klub Bardejov) a súperom doslova 

vyrazili dych. Nik zo súperov s nimi nepočítal. O to radostnejšia je správa vyrazili dych. Nik zo súperov s nimi nepočítal. O to radostnejšia je správa 
domov, do Púchova a okolia, ako aj pre fanúšikov tohto športu v regióne. domov, do Púchova a okolia, ako aj pre fanúšikov tohto športu v regióne. 
Výborný taktický výkon podal Rony Sůra, ktorý z pôvodne 7.miesta po prvom Výborný taktický výkon podal Rony Sůra, ktorý z pôvodne 7.miesta po prvom 
kole to dotiahol individuálne až na 4.miesto. V treťom pokuse o hmotnosti kole to dotiahol individuálne až na 4.miesto. V treťom pokuse o hmotnosti 
162,5 kg dokonca vo svojej váhovej kategórii M3 do 83 kg útočil na bronzovú 162,5 kg dokonca vo svojej váhovej kategórii M3 do 83 kg útočil na bronzovú 
medailu. Pokus nedotlačil, chýbalo málo k prekvapeniu. Marián Prekop mal medailu. Pokus nedotlačil, chýbalo málo k prekvapeniu. Marián Prekop mal 
taktiku, mať platný prvý pokus a pomôcť tak národnému družstvu v ďalších taktiku, mať platný prvý pokus a pomôcť tak národnému družstvu v ďalších 
kolách v boji o medaile, čo aj splnil. Nakoniec vo svojej kategórii M3 do 66 kolách v boji o medaile, čo aj splnil. Nakoniec vo svojej kategórii M3 do 66 
kg skončil takistona 4.mieste. Dve tretie a dve štvrté miesta sú krásnou vizit-kg skončil takistona 4.mieste. Dve tretie a dve štvrté miesta sú krásnou vizit-
kou oboch športovcov na M-sveta. V mene AMONREI PÚCHOV gratulujeme kou oboch športovcov na M-sveta. V mene AMONREI PÚCHOV gratulujeme 
obom športovcom k zisku bronzových medailí v súťaži družstiev a dvoch štvr-obom športovcom k zisku bronzových medailí v súťaži družstiev a dvoch štvr-

tých miest v individuálnych kategóriách. Realizované s finančnou podporou tých miest v individuálnych kategóriách. Realizované s finančnou podporou 
Mesta Púchov, s finančnou podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja Mesta Púchov, s finančnou podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja 
a tiež s podporou DENTUR s.r.o. Rastislav Pagáč. Ďakujeme aj darcom 2%  a tiež s podporou DENTUR s.r.o. Rastislav Pagáč. Ďakujeme aj darcom 2%  
a ostatným sponzorom.a ostatným sponzorom.

autor: Marián Prekopautor: Marián Prekop
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V sobotu 24. mája 2025 sa v púchovskej STC aréne opäť niesla atmosfé-V sobotu 24. mája 2025 sa v púchovskej STC aréne opäť niesla atmosfé-
ra bojového umenia. Na tatami sa stretlo vyše 350 pretekárov z 19 klubov ra bojového umenia. Na tatami sa stretlo vyše 350 pretekárov z 19 klubov 
z celého Slovenska, aby si zmerali sily v rámci Slovenského pohára v karate z celého Slovenska, aby si zmerali sily v rámci Slovenského pohára v karate 
a kobudo. Spolu bolo registrovaných viac ako 450 štartov, čo z tejto akcie a kobudo. Spolu bolo registrovaných viac ako 450 štartov, čo z tejto akcie 
urobilo jedno z najväčších podujatí karate v aktuálnej sezóne.urobilo jedno z najväčších podujatí karate v aktuálnej sezóne.

Podujatie zorganizoval domáci karate klub Púchov v spolupráci s Karate Podujatie zorganizoval domáci karate klub Púchov v spolupráci s Karate 
klubom TJ Sokol Ilava, pričom oba kluby opäť potvrdili, že dokážu pripra-klubom TJ Sokol Ilava, pričom oba kluby opäť potvrdili, že dokážu pripra-
viť súťaž na vysokej organizačnej úrovni. Vďaka ich obetavej práci sa všetky viť súťaž na vysokej organizačnej úrovni. Vďaka ich obetavej práci sa všetky 
súťažné kategórie – od športového zápasu kumite cez kobudo kata až po súťažné kategórie – od športového zápasu kumite cez kobudo kata až po 
tradičné karate formy – mohli uskutočniť hladko a bez komplikácií.tradičné karate formy – mohli uskutočniť hladko a bez komplikácií.

Karate s tradíciou aj športovým duchomKarate s tradíciou aj športovým duchom
Karate na Slovensku má pestrú históriu, ktorá sa začala už v 60. rokoch 20. Karate na Slovensku má pestrú históriu, ktorá sa začala už v 60. rokoch 20. 

storočia. V tom čase bolo vnímané najmä ako tvrdý bojový šport s prvkami storočia. V tom čase bolo vnímané najmä ako tvrdý bojový šport s prvkami 
sebadisciplíny a psychologickej prípravy. Postupom času sa však vyvinulo do sebadisciplíny a psychologickej prípravy. Postupom času sa však vyvinulo do 
viacerých smerov – od full-contact zápasov cez jemnejšie formy kata až po viacerých smerov – od full-contact zápasov cez jemnejšie formy kata až po 
tradičné okinawské školy ako Goju-ryu, ktorému sa venuje aj púchovský klub.tradičné okinawské školy ako Goju-ryu, ktorému sa venuje aj púchovský klub.

Púchovčania sa hlásia k odkazu veľkých majstrov ako Seiko Higa, Kyjuna či Púchovčania sa hlásia k odkazu veľkých majstrov ako Seiko Higa, Kyjuna či 
Matayoshi, ktorých výučba sa zachovala aj v podobe kata a tradičných tech-Matayoshi, ktorých výučba sa zachovala aj v podobe kata a tradičných tech-
ník školy Shodokan. Súčasťou Slovenskej federácie karate a bojových umení ník školy Shodokan. Súčasťou Slovenskej federácie karate a bojových umení 
je tiež systém Kobudo Ryu-ryu, ktorý si mohli diváci na turnaji taktiež pozrieť.je tiež systém Kobudo Ryu-ryu, ktorý si mohli diváci na turnaji taktiež pozrieť.

Púchovčania s výbornými výkonmiPúchovčania s výbornými výkonmi
Domáci pretekári sa medzi silnou konkurenciou nestratili. Naopak, pred-Domáci pretekári sa medzi silnou konkurenciou nestratili. Naopak, pred-

viedli technicky aj mentálne vyspelé výkony, ktoré ocenili nielen rozhodco-viedli technicky aj mentálne vyspelé výkony, ktoré ocenili nielen rozhodco-
via, ale aj diváci. Turnaj bol dôkazom toho, že karate v Púchove žije a že jeho via, ale aj diváci. Turnaj bol dôkazom toho, že karate v Púchove žije a že jeho 
korene sú hlboko zakorenené v tradičných hodnotách disciplíny, rešpektu  korene sú hlboko zakorenené v tradičných hodnotách disciplíny, rešpektu  
a odhodlania.a odhodlania.

Organizátori vyslovili poďakovanie všetkým zúčastneným – pretekárom, Organizátori vyslovili poďakovanie všetkým zúčastneným – pretekárom, 

trénerom, rozhodcom, ale najmä tímom z Púchova a Ilavy, ktorí sa postarali  trénerom, rozhodcom, ale najmä tímom z Púchova a Ilavy, ktorí sa postarali  
o bezproblémový chod celého podujatia.o bezproblémový chod celého podujatia.

Slovenský pohár v karate a kobudo 2025 v Púchove potvrdil, že bojové Slovenský pohár v karate a kobudo 2025 v Púchove potvrdil, že bojové 
umenia majú na Slovensku silné zázemie. Tradičné aj športové formy kara-umenia majú na Slovensku silné zázemie. Tradičné aj športové formy kara-
te si nachádzajú stále viac priaznivcov a najmä mladých cvičencov, ktorým te si nachádzajú stále viac priaznivcov a najmä mladých cvičencov, ktorým 
dáva karate nielen fyzickú kondíciu, ale aj hodnoty, ktoré ich sprevádzajú  dáva karate nielen fyzickú kondíciu, ale aj hodnoty, ktoré ich sprevádzajú  
v každodennom živote.v každodennom živote.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Dňa 15.5.2025 sa dostalo v Brati-Dňa 15.5.2025 sa dostalo v Brati-
slave na Prezídiu DPO SR význam-slave na Prezídiu DPO SR význam-
ného ocenenia a to najvyššie ného ocenenia a to najvyššie 
hasičské vyznamenanie DPO SR hasičské vyznamenanie DPO SR 
čestný titul zaslúžilý člen DPO SR, čestný titul zaslúžilý člen DPO SR, 
Judr. Jaroslave Stružkovej členke Judr. Jaroslave Stružkovej členke 
Dobrovoľného hasičského zboru Dobrovoľného hasičského zboru 
mesta Púchov,  za doprovodu mesta Púchov,  za doprovodu 
predsedu DHZM Púchov Jozefa predsedu DHZM Púchov Jozefa 
Ridzika st. a jeho manželky,ktorý Ridzika st. a jeho manželky,ktorý 
podporili jej slávnostnú účasť na podporili jej slávnostnú účasť na 
prezídiu DPO SR, kde jej slávnost-prezídiu DPO SR, kde jej slávnost-
ne odovzdali medailu za dlho-ne odovzdali medailu za dlho-
ročnú prácu v hasičskom zbore. ročnú prácu v hasičskom zbore. 
Medailu odovzdali  prezident DPO Medailu odovzdali  prezident DPO 
SRBc. Jozef Smolinský a bývalí SRBc. Jozef Smolinský a bývalí 
prezident PhDR Ladislav Pethö i prezident PhDR Ladislav Pethö i 
členovia výkonného výboru.členovia výkonného výboru.

autor: DHZ Púchovautor: DHZ Púchov

Významné ocenenie

Tradičné karate ovládlo Púchov: Slovenský pohár  Tradičné karate ovládlo Púchov: Slovenský pohár  
prilákal stovky pretekárovprilákal stovky pretekárov
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Finálový turnaj M-SR, starších žiakovFinálový turnaj M-SR, starších žiakov
Cez májový víkend v sobotu 24. a v nedeľu 25. sa uskutočnil vo volejbalo-Cez májový víkend v sobotu 24. a v nedeľu 25. sa uskutočnil vo volejbalo-

vej hale MŠK Púchov a v telocvični Gymnázia finálový turnaj M- SR starších vej hale MŠK Púchov a v telocvični Gymnázia finálový turnaj M- SR starších 
žiakov vo volejbale za súťažný ročník 2024/2025, ktorý zapadol aj do kontex-žiakov vo volejbale za súťažný ročník 2024/2025, ktorý zapadol aj do kontex-
tu osláv 55. výročia vzniku volejbalového oddielu v Púchove.tu osláv 55. výročia vzniku volejbalového oddielu v Púchove.

V tomto ročníku do finále postúpilo zo skupín celkom päť tímov: VO MŠK V tomto ročníku do finále postúpilo zo skupín celkom päť tímov: VO MŠK 
1970 Púchov, VK Junior 2012 Poprad, VKP Bratislava, VK Mirad Unipo Prešov  1970 Púchov, VK Junior 2012 Poprad, VKP Bratislava, VK Mirad Unipo Prešov  
a MVK Magnezit Revúca.a MVK Magnezit Revúca.

Turnaj zahájili v sobotu naši o 12:00 s Popradom, ktorému podľahli vo Turnaj zahájili v sobotu naši o 12:00 s Popradom, ktorému podľahli vo 
vyrovnanom súboji 1:3 (-17,22,-24,-22). O 14:30 sme nastúpili proti Revúcej, vyrovnanom súboji 1:3 (-17,22,-24,-22). O 14:30 sme nastúpili proti Revúcej, 
ktorú sme zdolali presvedčivo 3:0 (17,19,15). Ostatné sobotňajšie výsledky ktorú sme zdolali presvedčivo 3:0 (17,19,15). Ostatné sobotňajšie výsledky 
Revúca : Bratislava 0:3, Prešov : Poprad 2:3,Revúca : Bratislava 0:3, Prešov : Poprad 2:3,

V nedeľu o 10:00 sme nastúpili proti VKP Bratislava, ktorému sme po úpor-V nedeľu o 10:00 sme nastúpili proti VKP Bratislava, ktorému sme po úpor-
nom boji podľahli 3:0 (-18,-22,-21). V záverečnom nedeľnom zápase v boji  nom boji podľahli 3:0 (-18,-22,-21). V záverečnom nedeľnom zápase v boji  
o tretie miesto sme nestačili na VK Mirad Unipo Prešov, ktorému sme podľah-o tretie miesto sme nestačili na VK Mirad Unipo Prešov, ktorému sme podľah-
li 3:1 (21,18, -19,23). Výsledky z ďalších nedeľných zápasov: Revúca : Poprad li 3:1 (21,18, -19,23). Výsledky z ďalších nedeľných zápasov: Revúca : Poprad 
0:3, Revúca : Prešov 0:3, Bratislava : Poprad 0:3. 0:3, Revúca : Prešov 0:3, Bratislava : Poprad 0:3. 

Víťazom finálového turnaja a majstrom SR v kategórii starších žiakov sa s 11. Víťazom finálového turnaja a majstrom SR v kategórii starších žiakov sa s 11. 
bodmi stalo mužstvo VK Junior 2012 Poprad, druhé miesto obsadil s 9 bodmi bodmi stalo mužstvo VK Junior 2012 Poprad, druhé miesto obsadil s 9 bodmi 

klub VKP Bratislava, tretie miesto so 7.bodmi VK Mirad Unimo Prešov, naši klub VKP Bratislava, tretie miesto so 7.bodmi VK Mirad Unimo Prešov, naši 
obsadili s 3 bodmi štvrtémiesto. Za nami na poslednom piatom mieste bez obsadili s 3 bodmi štvrtémiesto. Za nami na poslednom piatom mieste bez 
bodu skončil tím MVK Magnezit Revúca.bodu skončil tím MVK Magnezit Revúca.

Zápasy rozhodovala pätica delegovaných rozhodcov: hlavný rozhodca P. Zápasy rozhodovala pätica delegovaných rozhodcov: hlavný rozhodca P. 
Čuntala, rozhodcovia M. Sarka, B. Kováč, a V. ZakuťanskýČuntala, rozhodcovia M. Sarka, B. Kováč, a V. Zakuťanský

Gratulujeme a ďakujeme naším hráčom aj trénerom za vzornú reprezentá-Gratulujeme a ďakujeme naším hráčom aj trénerom za vzornú reprezentá-

ciu nielen VO MŠK, ale aj mesta. Poďakovanie patrí aj rodinným fanklubom ciu nielen VO MŠK, ale aj mesta. Poďakovanie patrí aj rodinným fanklubom 
všetkých zúčastnených tímov, ktoré na všetkých zápasoch vytvorili pre súbo-všetkých zúčastnených tímov, ktoré na všetkých zápasoch vytvorili pre súbo-
je na palubovke pod taktovkou moderátora M. Masného a dídžeja P.Minárika je na palubovke pod taktovkou moderátora M. Masného a dídžeja P.Minárika 
neobvykle permanentnú búrlivú a hlučnú, ale zároveň aj vzájomne korekt-neobvykle permanentnú búrlivú a hlučnú, ale zároveň aj vzájomne korekt-
nú a slušnú atmosféru úzko previazanú s dianím na palubovke. Príjemným nú a slušnú atmosféru úzko previazanú s dianím na palubovke. Príjemným 
spestrením v prestávkach, či veľkolepom zahajovaní a nástupoch hráčov na spestrením v prestávkach, či veľkolepom zahajovaní a nástupoch hráčov na 

zápasy turnaja boli aj dievčatá z Nelly Púchov. zápasy turnaja boli aj dievčatá z Nelly Púchov. 
Na záverečnom vyhodnotení a ceremoniáli odovzdali poháre a medaily Na záverečnom vyhodnotení a ceremoniáli odovzdali poháre a medaily 

tímom a hráčom primátorka mesta Katarína Heneková, predseda Oblastné-tímom a hráčom primátorka mesta Katarína Heneková, predseda Oblastné-
ho výboru SVF Západ Michal Suchánek a technický delegát SVF Fedor Hnát.ho výboru SVF Západ Michal Suchánek a technický delegát SVF Fedor Hnát.

Naši nastúpili vo Finálovom turnaji pod vedením hlavného trénera Martina Naši nastúpili vo Finálovom turnaji pod vedením hlavného trénera Martina 
Dvorského a asistenta trénera Mateja Pechu v zostave: č.2. M. Babčan, č.3.  Dvorského a asistenta trénera Mateja Pechu v zostave: č.2. M. Babčan, č.3.  
F. Klobučník, č.4. D. Ďuriš (kapitán), č.5. L. Kišš., č.6. Z. Kubáň, č.7. M. Svoboda, F. Klobučník, č.4. D. Ďuriš (kapitán), č.5. L. Kišš., č.6. Z. Kubáň, č.7. M. Svoboda, 
č.8. D. Máček, č.9. V. Veteška, č.10. R. Hupka, č.11. R. Sulo, č.12. J. Gubiš, č.13. č.8. D. Máček, č.9. V. Veteška, č.10. R. Hupka, č.11. R. Sulo, č.12. J. Gubiš, č.13. 
M. Birčák, č.14. D. Koncový, č.15. E. Máček, č.16. S. Prekop, č.17. B.Brygin, č.18. M. Birčák, č.14. D. Koncový, č.15. E. Máček, č.16. S. Prekop, č.17. B.Brygin, č.18. 
T. Trenčan.T. Trenčan.

Za najužitočnejšieho hráča nášho tímu bol vyhlásený R. Hupka (č.10.).Za najužitočnejšieho hráča nášho tímu bol vyhlásený R. Hupka (č.10.).
autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov

foto: vratkographyfoto: vratkography

DEŇ S KOMISÁRKOU

pre osoby so zdravotným postihnutím

05. 06. 2025

15.00 - 17.00 hod.

Divadlo Púchov 

Cieľom návštevy komisárky je prezentácia úradu, ako aj

osobné stretnutia a individuálne konzultácie s občanmi

v oblasti ochrany práv osôb so zdravotným postihnutím

Mesto Púchov a Úrad Komisára pre osoby so zdravotným

postihnutím Vás pozývajú na 

VSTUP VOĽNÝ
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Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi 
a. v. v Púchove 

v snahe o aktualizáciu evidencie všetkých, 
ktorí sa hlásia k evanjelickému vierovyznaniu, Vás pro-
sí o pozornosť a spoluprácu pri vyplnení evidenčného 

listu buď v papierovej forme, je dostupný v kostole 
a na farskom úrade. Alebo vyplnením elektronickej 
formy evidenčného listu, odkaz nájdete na stránke 

cirkevného zboru: ecavpuchov.sk
Ďakujeme.

Predsedníctvo a presbyterstvo ECAV Púchov
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme všetkým, ktorí Ďakujeme všetkým, ktorí 
prišli dňa 21.5.2025 odpreva-prišli dňa 21.5.2025 odpreva-
diť na poslednej ceste našu diť na poslednej ceste našu 
drahú drahú Janku Tomíkovú, Janku Tomíkovú, 
rod. Gabčovú. Zároveň ďa-rod. Gabčovú. Zároveň ďa-
kujeme za prejavy sústrasti kujeme za prejavy sústrasti 
a kvetinové dary. Taktiež a kvetinové dary. Taktiež 
ďakujeme pohrebnej službe ďakujeme pohrebnej službe 
Advent za dôstojnú rozlúč-Advent za dôstojnú rozlúč-
ku. Smútiaca rodina.ku. Smútiaca rodina.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Touto cestou by sme sa Touto cestou by sme sa 
chceli úprimne poďakovať chceli úprimne poďakovať 
všetkým príbuzným, pria-všetkým príbuzným, pria-
teľom a bývalým kolegom, teľom a bývalým kolegom, 
ktorí sa zúčastnili na posled-ktorí sa zúčastnili na posled-
nej rozlúčke dňa 23.5.2025  nej rozlúčke dňa 23.5.2025  
s naším drahým s naším drahým Stanisla-Stanisla-
vom Šaradínom.vom Šaradínom. Ďakuje- Ďakuje-
me za prejavenú sústrasť, me za prejavenú sústrasť, 
za všetky kvetinové dary, slová útechy a podporu za všetky kvetinové dary, slová útechy a podporu 
v tejto ťažkej chvíli. Osobitné poďakovanie patrí v tejto ťažkej chvíli. Osobitné poďakovanie patrí 
pánovi farárovi z Nimnice, ktorý odslúžil smútočný pánovi farárovi z Nimnice, ktorý odslúžil smútočný 
obrad a tiež pohrebnej službe Advent za profesio-obrad a tiež pohrebnej službe Advent za profesio-
nálny a citlivý prístup. S úctou a vďakou manželka nálny a citlivý prístup. S úctou a vďakou manželka 
Marta, syn a dcéry s rodinami.Marta, syn a dcéry s rodinami.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Touto cestou sa chceme úprimne poďakovať Touto cestou sa chceme úprimne poďakovať 
všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s naším zosnulým  všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s naším zosnulým  
Ing. Štefanom VaškomIng. Štefanom Vaškom. Taktiež pohrebnej službe . Taktiež pohrebnej službe 
Advent, pani Irenke Kováčikovej a pani Karin Lašá-Advent, pani Irenke Kováčikovej a pani Karin Lašá-
kovej za profesionálny prístup počas rozlúčkového kovej za profesionálny prístup počas rozlúčkového 
obradu. Smútiaca rodina.obradu. Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Keď umrie mamička,  „Keď umrie mamička,  
slniečko zájde. V srdciach slniečko zájde. V srdciach 
sa uhniezdi smútok a chlad.  sa uhniezdi smútok a chlad.  
Na celom svete sotva sa náj-Na celom svete sotva sa náj-
de, kto by ako mamička ve-de, kto by ako mamička ve-
del mať rád.“ S láskou v srdci del mať rád.“ S láskou v srdci 
stále spomíname na našu mi-stále spomíname na našu mi-
lovanú manželku, maminu, lovanú manželku, maminu, 
babku a prababku babku a prababku Helenku Helenku 
Loduhovú.Loduhovú. 1. júna uplynulo 9 rokov, čo si ju Pán po- 1. júna uplynulo 9 rokov, čo si ju Pán po-
volal do večnosti. Spomeňte si s nami na ňu v mod-volal do večnosti. Spomeňte si s nami na ňu v mod-
litbách. Manžel Rudolf a deti Janka, Tibor a Monika  litbách. Manžel Rudolf a deti Janka, Tibor a Monika  
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, dni sa míňajú, „Čas plynie, dni sa míňajú, 
spomienky na teba zostáva-spomienky na teba zostáva-
jú.“ Dňa 1.6.2025 uplynulo  jú.“ Dňa 1.6.2025 uplynulo  
8 rokov, čo nás opustila dra-8 rokov, čo nás opustila dra-
há mamička, babička a  pra-há mamička, babička a  pra-
babička babička Terézia Fialková.Terézia Fialková.  
S  úctou a  láskou spomína S  úctou a  láskou spomína 
syn Július s rodinou.syn Július s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Žiarila z  Teba láska a  dob-„Žiarila z  Teba láska a  dob-
rota, budeš nám chýbať do rota, budeš nám chýbať do 
konca života. Aj keď už nie konca života. Aj keď už nie 
si medzi nami, v našich srd-si medzi nami, v našich srd-
ciach žiješ stále s nami.“ Dňa ciach žiješ stále s nami.“ Dňa 
29.5.2025 sme si pripomenu-29.5.2025 sme si pripomenu-
li 13. výročie, kedy nás opus-li 13. výročie, kedy nás opus-
til náš drahý manžel, otec til náš drahý manžel, otec 
a dedko a dedko Ing. Ivan GašpárekIng. Ivan Gašpárek  
z  Nosíc. S  láskou v  srdci stále spomínajú manželka, z  Nosíc. S  láskou v  srdci stále spomínajú manželka, 
dcéry s rodinami, syn, vnúčatá a ostatná rodina. Kto dcéry s rodinami, syn, vnúčatá a ostatná rodina. Kto 
ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26.5.2025 sme si pri-Dňa 26.5.2025 sme si pri-
pomenuli nedožitých 100 pomenuli nedožitých 100 
rokov našej drahej babky rokov našej drahej babky 
Jozefíny GanátovejJozefíny Ganátovej. „Už len . „Už len 
kytičku kvetov z lásky na Tvoj kytičku kvetov z lásky na Tvoj 
hrob môžeme dať, modlit-hrob môžeme dať, modlit-
bu tichú odriekať, za všetko bu tichú odriekať, za všetko 
krásne ďakovať a  s  láskou krásne ďakovať a  s  láskou 
v  srdci spomínať.“ S  láskou v  srdci spomínať.“ S  láskou 
spomínajú dcéra, synovia, nevesty, vnučky a vnuko-spomínajú dcéra, synovia, nevesty, vnučky a vnuko-
via s rodinami i celá široká rodina.via s rodinami i celá široká rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie ďalej, ale smútok „Čas plynie ďalej, ale smútok 
a spomienky zostávajú.“ Dňa a spomienky zostávajú.“ Dňa 
27.5.2025 by sa bola dožila 27.5.2025 by sa bola dožila 
71 rokov naša drahá man-71 rokov naša drahá man-
želka, mamička a  babička želka, mamička a  babička 
Zdenka Janíčková Zdenka Janíčková z  Lysej z  Lysej 
pod Makytou. Kto ste ju pod Makytou. Kto ste ju 
poznali, venujte jej, prosím, poznali, venujte jej, prosím, 
tichú spomienku. S  láskou tichú spomienku. S  láskou 
spomínajú manžel, dcéry s  rodinami, šesť vnúčat spomínajú manžel, dcéry s  rodinami, šesť vnúčat 
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto bol milovaný, nebu-„Kto bol milovaný, nebu-
de nikdy zabudnutý.“ Dňa de nikdy zabudnutý.“ Dňa 
29.5.2025 sme si pripome-29.5.2025 sme si pripome-
nuli 3. výročie, odkedy nás nuli 3. výročie, odkedy nás 
navždy opustila naša mi-navždy opustila naša mi-
lovaná lovaná Eva Harmáčková.Eva Harmáčková.      
S láskou spomína najbližšia S láskou spomína najbližšia 
rodina. Kto ste ju poznali, rodina. Kto ste ju poznali, 
venujte jej, prosím, tichú venujte jej, prosím, tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 27.5.2025 sme si pri-Dňa 27.5.2025 sme si pri-
pomenuli 1. výročie, čo nás pomenuli 1. výročie, čo nás 
navždy opustil náš milova-navždy opustil náš milova-
ný manžel, otec a starý otec ný manžel, otec a starý otec 
Ladislav Moško.Ladislav Moško. Kto ste ho  Kto ste ho 
poznali, venujte mu, prosím, poznali, venujte mu, prosím, 
s  nami tichú spomienku. s  nami tichú spomienku. 
S láskou spomínajú manžel-S láskou spomínajú manžel-
ka Jarka, synovia Miroslav ka Jarka, synovia Miroslav 
a Vladimír s rodinami.a Vladimír s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Keď stojíme nad Tvojím „Keď stojíme nad Tvojím 
hrobom, oči sa zarosia, srd-hrobom, oči sa zarosia, srd-
ce zaplače bôľom. Odišiel si ce zaplače bôľom. Odišiel si 
tíško, už nie si medzi nami, tíško, už nie si medzi nami, 
ale v  našich srdciach žiješ ale v  našich srdciach žiješ 
stále s nami.“ Dňa 23.5.2025 stále s nami.“ Dňa 23.5.2025 
sme si pripomenuli 6. výro-sme si pripomenuli 6. výro-
čie smrti čie smrti Jozefa StrnadaJozefa Strnada. . 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
matka, synovia, sestry s rodinami a vnučky Alžbet-matka, synovia, sestry s rodinami a vnučky Alžbet-
ka a Veronika.ka a Veronika.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 21.6.2025 si pripomí-Dňa 21.6.2025 si pripomí-
name smutné 16. výročie name smutné 16. výročie 
úmrtia našej drahej mamy, úmrtia našej drahej mamy, 
svokry, Ó mamy a sestry svokry, Ó mamy a sestry 
Helenky MichalcovejHelenky Michalcovej. S lás-. S lás-
kou a  úctou spomínajú syn kou a  úctou spomínajú syn 
Vladimír s manželkou a  ro-Vladimír s manželkou a  ro-
dinou, brat Pavol s  rodinou. dinou, brat Pavol s  rodinou. 
„Odpočívaj v pokoji.“„Odpočívaj v pokoji.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Oči sa zarosia, srdce zaplače „Oči sa zarosia, srdce zaplače 
bolesťou, keď stojíme nad bolesťou, keď stojíme nad 
tvojím hrobom. Neúprosný tvojím hrobom. Neúprosný 
osud nám vzal to najdrah-osud nám vzal to najdrah-
šie, ale bolesť v srdciach  šie, ale bolesť v srdciach  
a spomienky nám ponechal. a spomienky nám ponechal. 
Dotkol sa srdiečka, prestalo Dotkol sa srdiečka, prestalo 
biť, zavreli sa tvoje oči a za-biť, zavreli sa tvoje oči a za-
čala si večný sen sniť.“ Dňa čala si večný sen sniť.“ Dňa 
20.6.2025 si pripomenieme 20. výročie úmrtia našej 20.6.2025 si pripomenieme 20. výročie úmrtia našej 
milovanej mamičky milovanej mamičky Soni FiglerovejSoni Figlerovej z Púchova. S lás- z Púchova. S lás-
kou a úctou, so smútkom v srdci spomína dcéra Soňa, kou a úctou, so smútkom v srdci spomína dcéra Soňa, 
syn Martin a dcéra Lucia s rodinou.syn Martin a dcéra Lucia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Bolesťou unavená ticho si „Bolesťou unavená ticho si 
zaspala, zanechajúc všet-zaspala, zanechajúc všet-
kých, ktorých si mala rada. kých, ktorých si mala rada. 
Za všetky tvoje trápenia  Za všetky tvoje trápenia  
a bolesti nech ti dá Pán Boh a bolesti nech ti dá Pán Boh 
večnej milosti. Odišla si od večnej milosti. Odišla si od 
nás a my zostávame v žiali, nás a my zostávame v žiali, 
ale vždy budeš žiť v srdciach ale vždy budeš žiť v srdciach 
tých, ktorí ťa mali radi.“ Dňa tých, ktorí ťa mali radi.“ Dňa 
9.6.2025 si pripomenieme 3. výročie úmrtia našej 9.6.2025 si pripomenieme 3. výročie úmrtia našej 
milovanej babičky milovanej babičky Antónie BratankovejAntónie Bratankovej. S láskou . S láskou 
a úctou, so smútkom v srdci spomína vnučka Soňa, a úctou, so smútkom v srdci spomína vnučka Soňa, 
vnuk Martin a vnučka Lucia s rodinou.vnuk Martin a vnučka Lucia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Posielame odkaz do neba, „Posielame odkaz do neba, 
aké ťažké je žiť bez teba. aké ťažké je žiť bez teba. 
Chceli by sme vrátiť čas, Chceli by sme vrátiť čas, 
pohladiť Ťa, objať a  znovu pohladiť Ťa, objať a  znovu 
počuť Tvoj pokojný hlas. Veľ-počuť Tvoj pokojný hlas. Veľ-
mi nám chýbaš!“ Dňa 31.5. mi nám chýbaš!“ Dňa 31.5. 
uplynulo 18 rokov, čo sme uplynulo 18 rokov, čo sme 
sa navždy rozlúčili s  naším sa navždy rozlúčili s  naším 
drahým otcom, manželom, drahým otcom, manželom, 
dedkom a prededkom dedkom a prededkom Miroslavom CíbikomMiroslavom Cíbikom. S lás-. S lás-
kou spomína manželka, dcéry a syn s rodinami.kou spomína manželka, dcéry a syn s rodinami.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.
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OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišli ste tak rýchlo, ako odchádza deň a na Vás „Odišli ste tak rýchlo, ako odchádza deň a na Vás 
nám ostala spomienka len. Ďakujeme Ti, Pane, za nám ostala spomienka len. Ďakujeme Ti, Pane, za 
roky šťastia, ktoré sme s nimi prežili, za silu niesť roky šťastia, ktoré sme s nimi prežili, za silu niesť 
bolesť vo chvíli, keď sme ich stratili.“ Dňa 14.5.2025 bolesť vo chvíli, keď sme ich stratili.“ Dňa 14.5.2025 
sme si pripomenuli 11 rokov, čo odišiel do večnos-sme si pripomenuli 11 rokov, čo odišiel do večnos-
ti náš milovaný manžel, otec a dedko ti náš milovaný manžel, otec a dedko Pavol RepkaPavol Repka  
a 25.5.2025 sme si pripomenuli 10. výročie úmrtia a 25.5.2025 sme si pripomenuli 10. výročie úmrtia 
milovaného syna a brata milovaného syna a brata Martina RepkuMartina Repku. S láskou . S láskou 
spomína manželka - mama Eva a deti - súrodenci spomína manželka - mama Eva a deti - súrodenci 

s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško z  našich ži-„Odišiel si tíško z  našich ži-
votov, 11. júna to už bude votov, 11. júna to už bude 
päť rokov. Len pokoj večný  päť rokov. Len pokoj večný  
Ti vrúcne prajeme a  v  srd-Ti vrúcne prajeme a  v  srd-
ciach spomienku na Teba ciach spomienku na Teba 
nosíme, nosíme, Vladimír GašpárekVladimír Gašpárek  
z Púchova.“ Smútiaca rodina.z Púchova.“ Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.5.2025 sme si pripo-Dňa 29.5.2025 sme si pripo-
menuli 14. výročie úmrtia menuli 14. výročie úmrtia 
nášho drahého manžela, nášho drahého manžela, 
otca, dedka a pradedka otca, dedka a pradedka Šte-Šte-
fana Puškárafana Puškára. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu poznali, venujte mu spolu 
s  nami tichú spomienku. s  nami tichú spomienku. 
S láskou spomínajú manžel-S láskou spomínajú manžel-
ka a dcéry s rodinami.ka a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10.6.2025 si pripome-Dňa 10.6.2025 si pripome-
nieme nedožitých 100 rokov nieme nedožitých 100 rokov 
nášho otca, dedka a praded-nášho otca, dedka a praded-
ka ka Jozefa JuríčkaJozefa Juríčka a  48. vý- a  48. vý-
ročie jeho odchodu do več-ročie jeho odchodu do več-
nosti. „Už len kytičku kvetov nosti. „Už len kytičku kvetov 
z lásky na Tvoj hrob môžeme z lásky na Tvoj hrob môžeme 
dať, modlitbu tichú odriekať, dať, modlitbu tichú odriekať, 
za všetko krásne ďakovať.“ za všetko krásne ďakovať.“ 
Spomínajú dcéry Milka a Jožka s rodinami.Spomínajú dcéry Milka a Jožka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„S tichou spomienkou  „S tichou spomienkou  
ku hrobu chodíme, pri pla-ku hrobu chodíme, pri pla-
meni sviečok na Teba myslí-meni sviečok na Teba myslí-
me. Osud Ti nedoprial s nami me. Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
29.5.2025 sme si pripome-29.5.2025 sme si pripome-
nuli 6. výročie úmrtia nuli 6. výročie úmrtia Jarky Jarky 
Poliachovej Poliachovej z Púchova. S lás-z Púchova. S lás-
kou spomínajú dcéry Silvia, Danka a Mirka s rodinami.kou spomínajú dcéry Silvia, Danka a Mirka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ten, kto Ťa poznal, si spo-„Ten, kto Ťa poznal, si spo-
menie a ten, čo Ťa mal rád, menie a ten, čo Ťa mal rád, 
nikdy nezabudne.“ Dňa nikdy nezabudne.“ Dňa 
8.6.2025 uplynie 8 rokov od-8.6.2025 uplynie 8 rokov od-
kedy nás opustil drahý otec kedy nás opustil drahý otec 
a dedko a dedko Ján Babiš.Ján Babiš. O tichú  O tichú 
spomienku prosia a s láskou spomienku prosia a s láskou 
spomínajú dcéra, zať a syn  spomínajú dcéra, zať a syn  
s rodinami.s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažko je nespomínať, keď „Ťažko je nespomínať, keď 
v  očiach slza stojí, ťažko je v  očiach slza stojí, ťažko je 
zabudnúť, keď srdce stále zabudnúť, keď srdce stále 
bolí.“ Dňa 6.6.2025 uplynie  bolí.“ Dňa 6.6.2025 uplynie  
13 rokov, čo nás navždy opus-13 rokov, čo nás navždy opus-
til náš drahý til náš drahý Rudko SlabýRudko Slabý    
zo Zubáka. Spomínajú rodi-zo Zubáka. Spomínajú rodi-
čia, starí rodičia a celá rodina. čia, starí rodičia a celá rodina. 
„Rudko, chýbaš nám!“„Rudko, chýbaš nám!“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 5.6.2025 si pripomenie-Dňa 5.6.2025 si pripomenie-
me smutné 6. výročie, kedy me smutné 6. výročie, kedy 
nás opustil náš drahý man-nás opustil náš drahý man-
žel, otec, dedko a  pradedko žel, otec, dedko a  pradedko 
Viliam MalovecViliam Malovec. S  láskou . S  láskou 
a úctou spomína rodina.a úctou spomína rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 30. mája 2025 sme si pri-Dňa 30. mája 2025 sme si pri-
pomenuli 8. výročie, keď nás pomenuli 8. výročie, keď nás 
navždy opustil náš milova-navždy opustil náš milova-
ný ný Radovan  HúževkaRadovan  Húževka.  Kto .  Kto 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomien-spolu s nami tichú spomien-
ku. Manželka Jana s rodinou.ku. Manželka Jana s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla potichučky, bez slo-„Odišla potichučky, bez slo-
va a bez rozlúčky. My ju však  va a bez rozlúčky. My ju však  
v srdciach stále máme, s lás-v srdciach stále máme, s lás-
kou a úctou na ňu spomína-kou a úctou na ňu spomína-
me.“ Dňa 28.5.2025 uplynulo me.“ Dňa 28.5.2025 uplynulo 
10 rokov, čo nás navždy 10 rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná man-opustila naša milovaná man-
želka a mama želka a mama Mgr. Anna Mgr. Anna 
Pantúčková.Pantúčková.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Všetko na svete sa dá na-„Všetko na svete sa dá na-
hradiť. Ale človek, ktorý odi-hradiť. Ale človek, ktorý odi-
šiel navždy, nám bude stále šiel navždy, nám bude stále 
chýbať. Ťažko je nespomí-chýbať. Ťažko je nespomí-
nať, keď v očiach slza stojí, nať, keď v očiach slza stojí, 
ťažko je zabudnúť, keď srd-ťažko je zabudnúť, keď srd-
ce stále bolí.“ Dňa 30.5.2025 ce stále bolí.“ Dňa 30.5.2025 
sme si pripomenuli smutné sme si pripomenuli smutné 
už 31. výročie, čo nás na-už 31. výročie, čo nás na-
vždy opustil náš otec, dedko a pradedko vždy opustil náš otec, dedko a pradedko Emil Gaš-Emil Gaš-
párekpárek z Nových Nosíc. S láskou a úctou spomínajú  z Nových Nosíc. S láskou a úctou spomínajú 
dcéry a syn s rodinami. Kto ste ho poznali,venujte dcéry a syn s rodinami. Kto ste ho poznali,venujte 
mu s nami tichú spomienku.mu s nami tichú spomienku.
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ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, 
molitany a iné na mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.6.2025 renovácia starých dverí, zárubní, vstavaných skríň a 
kuchynských liniek. Tel. 0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168.
•	 Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov, bytov, jadrá. Elektroinštalácie, 
maľovky, omietky, potery betónových panelových okrasných plotov, zámkové, 
dlažby, strechy, krovy, altánky, izolácie striech, odreagovanie domov. Tel.: 0902 
266 147.
•	 Vypratávanie domov, bytov, záhrad, povalí, pivníc, pílenie stromov, 
búracie práce, výkopové práce, likvidácie nebezpečného odpadu.  
Tel.: 0902 266 147.

INÉ
•	 Ponúkam plexisklo na mieru, hrúbka 2 -10 mm. 0949 483 457.
•	 Predám ručne robený stôl z rezu topoľa čierneho min 85 rokov starého. Rozmer 
120 x 100 cm, hrúbka 13 cm. Krásna kresba. Foto na požiadanie mms alebo 
mailom. Cena dohodou. 0911 195 112.
•	 Ponúkam do prenájmu 1-izbový byt na ulici Rastislavovej v Púchove. Tel.číslo: 
0907595649. Volať po 12:00.

PRÁCA
•	 Hľadáme opatrovateľku s Púchova a blízkeho okolia pre imobilného muža. Práca 
počas pracovných dní od 9:00 do15:00 h. Kontakt 0940 713 746.

SOŠ obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov oznamuje, že vyhlasuje obchodnú 
verejnú súťaž (ďalej OVS)   č.6/2025, č.7/2025 a č.8/2025 na prenájom nebytových 
priestorov (kancelárske priestory) v školskom pracovisku hotel Študent Považská 
Bystrica. OVS  budú  prebiehať od 03.06.2025 do 24.06.2025 do 9.00 h. Celé znenie 
OVS č.6/2025, OVS č.7/2025 a  OVS č.8/2025 budú zverejnené na www.tsk.sk 
a www.sosospu.sk
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